Nazwa: CZ
Typ: Czerpny
Opis:

Sys. | Nr_[Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] |Pow. catk. [m2] Uwagi
Czerpnia lub wyrzutnia powietrza ,
LxH=1000x750, Alu., anod. + Sitownik
Locionnaso, A o + | % e Pons ek
cz 2 [ SR230K + SPI, LxH=1000x750 + wym!, < g B Lce= 1000 750 Alu. 0,00
RM. LxH=1000x750 zamknij / otworz SR230K + Siatka =
el ochronna 13x13 mm SPI,
LxH=1000x750 + Ramka montazowa
RM, LxH=1000x750
Ccz 1 us Redukcja symetryczna a= 750 b= 1000 c= 750 d= 1000 I= 395 ocynk 1,38 1,38 1zolacja 40
cz 1| CZERPNIA CENTRALI NW4 Pmsmkamaéziz:rzgza/WV’Z”t”'a a=695 | b= 1340 aluminium 0,00
cz 1| CZERPNIA CENTRALI NW2 Pmsmkamaéziz:rzgza/WV’Z”t”'a a=795 | b= 1500 aluminium 0,00
cz 1 | CZERPNIA CENTRALI NW1 Pmsmkamaéziz:rzgza/WV’Z”t”'a a= 933 | b= 1945 aluminium 0,00
Cz 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 933 b=1945[ e=50 f= 50 r= 150 ocynk 19,51 19,51
Ccz 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 795 b= 1500 | e=50 f= 50 r= 150 ocynk 12,35 12,35
CZ 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 695 b= 1340 | e=50 f= 50 r= 150 ocynk 9,93 9,93
Nazwa: GAR
Typ: Wywiewny
Opis:

Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
GAR 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 750 b= 250 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 ocynk 1,20 1,20 Wetna + Ocynk 80
GAR 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 750 b= 250 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 ocynk 1,20 1,20 1zolacja 40
GAR 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 500 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 ocynk 1,62 1,62 Wetna + Ocynk 80
GAR 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 250 b= 750 e= 50 f= 50 r= 100 fg=0 ocynk 3,20 3,20 1zolacja 40
GAR 1 S Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 = 600 e= 50 = 50 r=100 fg=0 ocynk 2,08 2,08 Izolacja 40
GAR 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 = 400 e= 50 =50 r= 100 fg=0 ocynk 1,08 1,08 1zolacja 40
GAR 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 ocynk 0,70 0,70 1zolacja 40
GAR 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 fg=0 ocynk 0,40 0,40 1zolacja 40
GAR 1 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 750 c= 400 d= 500 I= 375 ocynk 0,79 0,79 Wetna + Ocynk 80
GAR 1 Us Redukcja symetryczna a= 250 b= 750 c= 200 d= 200 |I= 375 ocynk 0,93 0,93 1zolacja 40
GAR 1 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 600 c= 200 d= 600 = 300 ocynk 0,51 0,51 1zolacja 40
GAR 1 Us Redukcja symetryczna a= 200 b= 600 c= 200 d= 500 |I= 300 ocynk 0,49 0,49 I1zolacja 40
GAR 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 500 c= 200 d= 400 1= 250 ocynk 0,36 0,36 1zolacja 40
GAR 1 Us Redukcja symetryczna a= 200 b= 400 c= 200 d= 300 1= 200 ocynk 0,25 0,25 1zolacja 40
GAR 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 300 c= 200 d= 200 1= 150 ocynk 0,16 0,16 1zolacja 40
GAR 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 750 c= 350 d= 600 |I= 200 e=-75 f= 100 ocynk 0,43 0,43 1zolacja 40
GAR 1 UA Redukcja asymetryczna a= 250 b= 750 c= 350 d= 600 1= 200 e= -75 =0 ocynk 0,43 0,43 1zolacja 40
GAR 1 TR1* Trojnik prosty_ z prostokqtnym a= 250 b= 750 g= 250 h= 600 |I= 800 e= 400 f= 125 ocynk 1,77 177

odejsciem 13= 100
GAR 1 TR1* Trojnik prosty_ z prostokqtnym a= 250 b= 750 g= 100 h= 500 1= 700 e= 350 f= 125 ocynk 152 152 Izolacja 40

odejsciem 13= 100
GAR 1 TR1* Trojnik prosty_ z prostokqtnym a= 250 b= 600 g= 100 h= 500 1= 700 e= 350 f= 125 ocynk 131 Izolacja 40

odejsciem 13= 100
GAR 1 TR1* Trojnik prosty_ z prostokqtnym a= 200 b= 600 g= 100 h= 500 1= 700 e= 350 f= 100 ocynk 1,24 1,24

odejsciem 13= 100
~AD B D% Trojnik prosty z prostokgtnym a= 200 b= 500 g= 100 h= 300 I= 500 e= 250 f= 100 Al n7a n7a lonlania AO
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odejsciem 13= 100
GAR 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 400 g= 100 h= 500 1= 700 e= 350 f= 100 ocynk 0.96 0.96 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
GAR 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokqtnym ai 200 b= 300 g= 100 h= 500 1= 700 e= 350 f= 100 ocynk 082 082 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
GAR 2 TR1* Tréjnik prosty”z prostokqtnym ai 200 b= 200 g= 100 h= 500 1= 700 e= 350 f= 100 ocynk 068 1,36 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
ocynk
GAR 1 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 250 b= 600 I= 165 | kg= niskoci$nieniowa 0,00
kl. sz. B
ocynk
GAR 1 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 200 b= 200 I= 165 | kg= niskoci$nieniowa 0,00
kl. sz. B
GAR 1 K Przewdd prostokatny a= 750 b= 250 1= 292 ocynk 0,58 0,58 Wetna + Ocynk 80
GAR 1 K Przewdd prostokatny a= 750 b= 250 1= 135 ocynk 0,27 0,27 1zolacja 40
GAR 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 1= 293 ocynk 0,53 0,53 Wetna + Ocynk 80
GAR 11 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 = 1500 ocynk 2,70 29,70 Wetna + Ocynk 80
GAR 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 I= 1126 ocynk 2,03 2,03 Wetna + Ocynk 80
GAR 2 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 750 1= 770 ocynk 1,54 3,08 1zolacja 40
GAR 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 750 1= 769 ocynk 1,54 1,54 1zolacja 40
GAR 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 750 |I= 383 ocynk 0,77 0,77 1zolacja 40
GAR 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 750 = 281 ocynk 0,56 0,56 1zolacja 40
GAR 8 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 750 = 1500 ocynk 3,00 24,00 1zolacja 40
GAR 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 750 = 1489 ocynk 2,98 2,98 1zolacja 40
GAR 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 750 |I= 1480 ocynk 2,96 2,96 1zolacja 40
GAR 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 750 I= 124 ocynk 0,25 0,25 1zolacja 40
GAR 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 750 |I= 1084 ocynk 2,17 2,17 1zolacja 40
GAR 8 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 600 = 1500 ocynk 2,55 20,40 1zolacja 40
GAR 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 600 |I= 1450 ocynk 2,46 2,46 1zolacja 40
GAR 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 600 1= 1022 ocynk 1,74 1,74 1zolacja 40
GAR 4 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 600 1= 1500 ocynk 2,40 9,60 1zolacja 40
GAR 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 600 1= 1304 ocynk 2,09 2,09 1zolacja 40
GAR 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 1= 914 ocynk 1,28 1,28 I1zolacja 40
GAR 2 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 1= 1500 ocynk 2,10 4,20 1zolacja 40
GAR 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 |I= 360 ocynk 0,43 0,43 1zolacja 40
GAR 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 1= 349 ocynk 0,42 0,42 1zolacja 40
GAR 5 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 1= 1500 ocynk 1,80 9,00 1zolacja 40
GAR 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 673 ocynk 0,67 0,67 1zolacja 40
GAR 3 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 1= 1500 ocynk 1,50 4,50 1zolacja 40
GAR 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 1= 725 ocynk 0,58 0,58 1zolacja 40
GAR 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 |I= 548 ocynk 0,44 0,44 1zolacja 40
GAR 12 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 1= 1500 ocynk 1,20 14,40 1zolacja 40
GAR 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 |I= 1450 ocynk 1,16 1,16 1zolacja 40
GAR 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 132 ocynk 0,11 0,11 1zolacja 40
Nat
Obrot Maksy eze
Mas malny .
B=600 | C=350 | A=725 |akg 57 Y 1260 pobor 0,735 | ™€ 2.8 .
Wentylator kanatowy do . = (n)[l/ mocy prad galwanizowana .
przewodéw Wentylator kanatowy do przewodow min]= kW)= u blacha stalowa z 41020252+Izolacja
GAR 1 prostokatnych+Regulator+2xzlacz prostokatnych+Regulator+2xzigcze p- [A]= izolacjg 0,00 40025070+2xlzolacj
drg a 40532850
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Sch wiokna szkalego
Napi ema
ecie 1x230 t 9,9a
M= pod
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve ho i<->0) S Klapa p.
pozarowa, LxH=750x250,stal ocynk.,
kotnierz prostokatny 30 mm +
Klapa p. pozarowa, Sitownik 24/48V AC/DC FDG-WT-8-
GAR 2 |LxH=750x250, stal ocynk., KP 30, | 24, sterowany przerwa prgdowa, moc L= 750 H= 250 P= 290 C= 145 stal ocynk. 0,00
FDG-WT-8-24 w spoczynku 0,5 W, zawierajacy:
sprezyne powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krafncowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve ho i<->0) S Klapa p.
pozarowa, LxH=250x750,stal ocynk.,
kotnierz prostokatny 30 mm +
Klapa p. pozarowa, Sitownik 24/48V AC/DC FDG-WT-8-
GAR 1 |LxH=250x750, stal ocynk., KP 30, | 24, sterowany przerwa prgdowa, moc L= 250 H= 750 P= 290 C= 145 stal ocynk. 0,00
FDG-WT-8-24 w spoczynku 0,5 W, zawierajacy:
sprezyne powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec
Kratka wywiewna z nieruchomymi
GAR 7 lamelami + Ramka kratki z Kratka wentylacyjna prostokatna L= 500 H= 100 D= 200 |BD= 330 k= -emmeeeee stal 0,00 1zolacja 40
przepustnicg
Kratka wywiewna z nieruchomymi
GAR 1 lamelami + Ramka kratki z Kratka wentylacyjna prostokatna L= 300 H= 100 D= 200 |BD= 330 k= --meeee- stal 0,00 Izolacja 40
przepustnicg
GAR 1 ES Odsadzka symetryczna a= 750 b= 250 e= 150 1= 500 ocynk 1,04 1,04 1zolacja 40
GAR 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,88 1,88 Wetna + Ocynk 80
GAR 2 BO Zaslepka a= 200 b= 200 ocynk 0,04 0,08 1zolacja 40
Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys. | Nr_[Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
N1 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 600 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 ocynk 1,26 1,26 1zolacja 40
N1 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 400 b= 600 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 ocynk 2,60 2,60 1zolacja 40
N1 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 300 b= 600 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 ocynk 2,34 4,68 I1zolacja 40
N1 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 600 e= 50 f= 50 r= 100 fg=0 ocynk 2,08 4,16 1zolacja 40
N1 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 fg=0 ocynk 1,54 1,54 1zolacja 40
N1 3 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 ocynk 1,08 3,24 1zolacja 40
N1 6 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 fg=0 ocynk 0,70 4,20 1zolacja 40
N1 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 250 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 ocynk 0,54 0,54 1zolacja 40
N1 10 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 200 e= 50 f= 50 = 100 fg= 0 ocynk 0,40 4,00 1zolacja 40
N1 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 1400 b= 600 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 ocynk 5,20 5,20 Wetna + Ocynk 80
N1 1 WA Kolano asymetryczne alfa= 90 a= 200 b= 500 d= 600 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,92 1,92 1zolacja 40
N1 1 WA Kolano asymetryczne alfa= 90 a= 200 b= 250 d= 300 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,65 0,65 1zolacja 40
N1 1 WA Kolano asymetryczne alfa= 90 a= 200 b= 200 d= 300 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,60 0,60 1zolacja 40




N1 1 USE Redukcja symetryczna di= 125 d2= 160 11= 78 ocynk 0,08 0,08 I1zolacja 40
N1 1 us Redukcja symetryczna a= 750 b= 600 c= 400 d= 600 I= 375 ocynk 1,12 1,12 1zolacja 40
N1 1 uUs Redukcja symetryczna a= 600 b= 1400 c= 933 d= 1945 1= 750 ocynk 4,42 4,42 Wetna + Ocynk 80
N1 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 600 c= 300 d= 600 I= 300 ocynk 0,61 0,61 1zolacja 40
N1 1 uUs Redukcja symetryczna a= 300 b= 600 c= 200 d= 600 |I= 300 ocynk 0,55 0,55 I1zolacja 40
N1 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 400 c= 250 d= 400 I= 200 ocynk 0,28 0,28 1zolacja 40
N1 1 uUs Redukcja symetryczna a= 300 b= 400 c= 250 d= 300 1= 200 ocynk 0,29 0,29 1zolacja 40
N1 1 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 600 c= 200 d= 300 1= 300 ocynk 0,57 0,57 1zolacja 40
N1 1 uUs Redukcja symetryczna a= 250 b= 400 c= 200 d= 400 |I= 200 ocynk 0,26 0,26 1zolacja 40
N1 1 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 300 c= 200 d= 250 = 150 ocynk 0,17 0,17 1zolacja 40
N1 1 uUs Redukcja symetryczna a= 200 b= 800 c= 200 d= 450 = 400 ocynk 0,87 0,87 I1zolacja 40
N1 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 450 c= 200 d= 300 I= 225 ocynk 0,31 0,31 1zolacja 40
N1 2 uUs Redukcja symetryczna a= 200 b= 400 c= 200 d= 300 1= 200 ocynk 0,25 0,49 I1zolacja 40
N1 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 300 c= 200 d= 250 1= 150 ocynk 0,15 0,15 1zolacja 40
N1 3 uUs Redukcja symetryczna a= 200 b= 300 c= 200 d= 200 1= 150 ocynk 0,16 0,47 1zolacja 40
N1 2 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 250 c= 200 d= 200 I= 125 ocynk 0,11 0,23 1zolacja 40
N1 1 uUs Redukcja symetryczna a= 1400 b= 600 c= 1250 | d= 600 = 700 ocynk 2,82 2,82 1zolacja 40
N1 1 us Redukcja symetryczna a= 1250 b= 600 c= 1000 | d= 600 I= 625 ocynk 2,36 2,36 1zolacja 40
N1 1 uUs Redukcja symetryczna a= 1000 b= 600 c= 750 d= 600 1= 500 ocynk 1,65 1,65 1zolacja 40
N1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 400 c= 200 d= 500 1= 250 e=0 =0 ocynk 0,35 0,35 1zolacja 40
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 6.00 m ocynk 3,77 3,77 1zolacja 40
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 4.98 m ocynk 3,13 3,13 1zolacja 40
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 4.65m ocynk 2,92 2,92 1zolacja 40
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 4.64 m ocynk 2,92 2,92 1zolacja 40
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 4.47m ocynk 2,81 2,81 1zolacja 40
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=4.11m ocynk 2,58 2,58 1zolacja 40
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 3.68 m ocynk 2,31 2,31 1zolacja 40
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=2.75m ocynk 1,73 1,73 1zolacja 40
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=2.22m ocynk 1,40 1,40 1zolacja 40
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=2.15m ocynk 1,35 1,35 1zolacja 40
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=2.10 m ocynk 1,32 1,32 1zolacja 40
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 1.40 m ocynk 0,88 0,88 1zolacja 40
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=1.27m ocynk 0,80 0,80 1zolacja 40
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.95m ocynk 0,60 0,60 1zolacja 40
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.82 m ocynk 0,52 0,52 1zolacja 40
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.77m ocynk 0,48 0,48 1zolacja 40
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.75m ocynk 0,47 0,47 1zolacja 40
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.70 m ocynk 0,44 0,44 1zolacja 40




N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.67 m ocynk 0,42 0,42 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.66 m ocynk 0,41 0,41 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.50 m ocynk 0,31 0,31 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.31m ocynk 0,20 0,20 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.20 m ocynk 0,13 0,13 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 6.00 m ocynk 3,01 18,09 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=5.22m ocynk 2,62 2,62 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 4.94 m ocynk 2,48 2,48 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 455 m ocynk 2,29 2,29 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 4.10 m ocynk 2,06 2,06 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 3.76 m ocynk 1,89 1,89 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 3.06 m ocynk 1,53 1,53 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 3.00 m ocynk 1,51 1,51 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=2.81m ocynk 1,41 1,41 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 2.67 m ocynk 1,34 1,34 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 254 m ocynk 1,27 1,27 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=2.37m ocynk 1,19 1,19 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=2.22m ocynk 1,12 1,12 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=2.02 m ocynk 1,01 1,01 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=1.79 m ocynk 0,90 0,90 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=1.76 m ocynk 0,89 0,89 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=1.74m ocynk 0,88 0,88 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 1.65m ocynk 0,83 0,83 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=1.49m ocynk 0,75 0,75 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=1.44m ocynk 0,72 0,72 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=1.43m ocynk 0,72 0,72 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 1.05m ocynk 0,53 0,53 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 1.03 m ocynk 0,52 0,52 1zolacja 40




N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 1.00 m ocynk 0,50 0,50 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=0.82 m ocynk 0,41 0,41 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=0.81m ocynk 0,41 0,41 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=0.75m ocynk 0,38 0,38 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.69 m ocynk 0,35 0,35 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.66 m ocynk 0,33 0,33 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.55m ocynk 0,27 0,27 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=0.31m ocynk 0,16 0,16 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.30 m ocynk 0,15 0,15 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=0.29 m ocynk 0,14 0,14 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.28 m ocynk 0,14 0,42 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=0.24 m ocynk 0,12 0,12 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.18 m ocynk 0,09 0,09 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.16 m ocynk 0,08 0,08 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 6.00 m ocynk 2,36 2,36 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 1.00 m ocynk 0,39 0,39 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 0.64 m ocynk 0,25 0,25 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=0.27 m ocynk 0,10 0,10 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 0.18 m ocynk 0,07 0,07 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 3.70 m ocynk 1,16 1,16 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=2.81m ocynk 0,88 0,88 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=2.78 m ocynk 0,87 0,87 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=2.19m ocynk 0,69 0,69 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=2.12m ocynk 0,67 0,67 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 1.64 m ocynk 0,51 0,51 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 1.46 m ocynk 0,46 0,46 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=1.21m ocynk 0,38 0,38 1zolacja 40
N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 1.06 m ocynk 0,33 0,33 1zolacja 40




N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.87 m ocynk 0,27 0,27 1zolacja 40

N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.54 m ocynk 0,17 0,17 1zolacja 40

N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.17 m ocynk 0,05 0,05 1zolacja 40

N1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.13 m ocynk 0,04 0,04 1zolacja 40

ocynk
N1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 300 b= 400 d= 160 I= 360 e= 180 f= 150 kg= niskoci$nieniowa 0,54 0,54 1zolacja 40
kl. sz. B

N1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem a= 300 b= 400 d= 160 I= 360 e= 180 f= 150 ocynk 0,54 1,09 1zolacja 40

N1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem a= 300 b= 200 d= 160 I= 360 e= 180 f= 150 ocynk 0,40 0,40 1zolacja 40

N1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem a= 250 b= 400 d= 160 I= 360 e= 180 f= 125 ocynk 0,51 0,51 1zolacja 40

N1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem a= 250 b= 300 d= 160 I= 360 e= 180 f= 125 ocynk 0,44 0,44 1zolacja 40

N1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem a= 200 b= 400 d= 160 I= 360 e= 180 f= 100 ocynk 0,47 0,47 1zolacja 40

N1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem a= 200 b= 300 d= 160 I= 360 e= 180 f= 100 ocynk 0,40 2,00 1zolacja 40

N1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem a= 200 b= 300 d= 100 I= 300 e= 150 f= 100 ocynk 0,33 0,33 1zolacja 40

N1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem a= 200 b= 250 d= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0,41 0,82 1zolacja 40

N1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 250 d= 160 I= 360 e= 180 f= 100 ocynk 0,36 1,46 1zolacja 40

N1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odej$ciem a= 200 b= 250 d= 100 I= 300 e= 150 f= 100 ocynk 0,30 0,30 1zolacja 40

N1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 200 d= 160 I= 360 e= 180 f= 100 ocynk 0,33 0,33 1zolacja 40

N1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 200 b= 200 d= 125 I= 325 e= 163 f= 100 ocynk 0,29 0,87 1zolacja 40

N1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 200 d= 100 I= 300 e= 150 f= 100 ocynk 0,27 0,27 1zolacja 40

N1 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 600 b= 750 g= 600 h= 400 1= 600 e= 300 f= 300 ocynk 1,82 1,82 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

N1 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 400 b= 600 g= 200 h= 300 1= 500 e= 250 f= 200 ocynk 1,10 1,10 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

N1 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 300 b= 600 g= 200 h= 400 1= 600 e= 300 f= 150 ocynk 1,20 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

N1 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 300 b= 400 g= 300 h= 600 1= 800 e= 400 f= 150 1,30 1,30 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

N1 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 250 b= 600 g= 200 h= 300 1= 500 e= 250 f= 125 ocynk 095 095 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

N1 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 250 b= 600 g= 200 h= 250 I= 450 e= 225 f= 125 ocynk 085 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

N1 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 800 g= 200 h= 250 I= 450 e= 225 f= 100 0.99 0.99 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

N1 Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 600 g= 100 h= 300 1= 500 e= 250 f= 100 ocynk 088 264 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

N1 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 500 g= 100 h= 300 1= 500 e= 250 f= 100 ocynk 078 078
odejsciem 13= 100

R Trojnik prosty z prostokgtnym a= 200 b= 450 g= 200 h= 250 I= 450 e= 225 f= 100 el A e A e




e

ulynin

odejsciem 13= 100
N1 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 400 g= 200 h= 250 I= 450 e= 225 f= 100 ocynk 063 063 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 400 g= 100 h= 300 1= 500 e= 250 f= 100 068 1,36
odejsciem 13= 100
N1 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 300 g= 200 h= 400 1= 600 e= 300 f= 100 ocynk 072 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
N1 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 300 g= 100 h= 300 1= 500 e= 250 f= 100 ocynk 058 1,16 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
N1 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 300 g= 100 h= 200 1= 400 e= 200 f= 100 ocynk 046 046 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
N1 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 200 g= 150 h= 400 1= 600 e= 300 f= 100 ocynk 059 059
odejsciem 13= 100
NL TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 200 g= 150 h= 300 1= 500 e= 250 f= 100 ocynk 0.49 049 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
N1 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b= 200 g= 100 h= 200 1= 400 e= 200 f= 100 ocynk 038 076 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
N1 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 1400 b= 600 g= 400 h= 200 1= 400 e= 200 f= 700 ocynk 172 172 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
N1 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 1250 b= 600 g= 800 h= 200 1= 400 e= 200 f= 625 ocynk 1,68 1,68 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
N1 TRI* |§i 1880 b= 600 g= 600 h= 250 I= 450 e= 225 f= 500 ocynk 161 161 Izolacja 40
N1 Tc1 Trojnik Sym;:;’gégtz odejsciem | 41— 150 | 11= 500 a= 150 | b= 300 e= 100 ocynk 0,38 0,38 Izolacja 40
N1 TC1 Trojnik Sym;:;’gégtz odejsciem | y1_ 160 | 11= 400 a= 100 | b= 200 e= 100 ocynk 0,30 0,30 Izolacja 40
N1 TC1 Trojnik Sym;:;’gégtz odejsciem | 41— 155 | 11= 500 a= 100 | b= 300 e= 100 ocynk 0,31 0,31 Izolacja 40
N1 TC1 Trojnik Sym;:;’gégtz odejsciem | 41— 155 | 11= 400 a= 100 | b= 200 e= 100 ocynk 0,25 0,50 Izolacja 40
N1 TC1 Trojnik symetryczny z odejsciem |y, 160 | 1= 400 a= 100 | b= 200 e= 100 ocynk 0,21 0,21 Izolacja 40
prostokat.
N1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat| a= 200 b= 400 d= 200 g= 40 |I= 400 ocynk 0,49 0,49 1zolacja 40
N1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat| a= 200 b= 300 d= 200 g= 40 |I= 300 ocynk 0,30 0,30 1zolacja 40
N1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat| a= 200 b= 300 d= 125 g= 40 |I= 300 ocynk 0,31 0,31 1zolacja 40
N1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat| a= 200 b= 250 d= 200 g= 80 I= 250 ocynk 0,23 0,45 1zolacja 40
N1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat| a= 200 b= 250 d= 200 g= 40 |I= 250 ocynk 0,23 0,23 1zolacja 40
N1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat| a= 200 b= 250 d= 160 g= 40 I= 250 ocynk 0,23 0,46 1zolacja 40
N1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat| a= 200 b= 200 d= 200 g= 40 I= 200 ocynk 0,16 0,48 1zolacja 40
N1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat| a= 200 b= 200 d= 160 g= 40 |I= 200 ocynk 0,16 0,32 1zolacja 40
N1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat| a= 200 b= 200 d= 125 g= 40 |I= 200 ocynk 0,16 0,16 1zolacja 40
N1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 1945 b= 933 1= 200 0,00 Wetna + Ocynk 80
ocynk
N1 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 300 b= 400 I= 165 | kg= niskocisnieniowa 0,00

kl. sz. B




ocynk

N1 1 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 250 b= 600 I= 165 | kg= niskoci$nieniowa 0,00

kl. sz. B

ocynk
N1 1 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 200 b= 600 I= 165 | kg= niskoci$nieniowa 0,00

kl. sz. B

ocynk
N1 1 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 200 b= 450 I= 165 | kg= niskoci$nieniowa 0,00

kl. sz. B

ocynk
N1 1 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 200 b= 300 I= 165 | kg= niskoci$nieniowa 0,00

kl. sz. B

ocynk
N1 2 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 200 b= 250 I= 165 | kg= niskoci$nieniowa 0,00

kl. sz. B
N1 1 OC1* Odsadzka okragta d1= 200 e= 270 11= 500 ocynk 0,53 0,53 1zolacja 40
N1 4 OC1* Odsadzka okragta d1= 200 e= 250 11= 500 ocynk 0,52 2,08 I1zolacja 40
N1 1 OC1* Odsadzka okragta d1= 200 e= 150 11= 500 ocynk 0,46 0,46 1zolacja 40
N1 1 OC1* Odsadzka okragta d1= 100 e= 250 11= 500 ocynk 0,26 0,26 I1zolacja 40
N1 3 MFA Ztgczka mufowa d1= 200 ocynk 0,06 0,18 1zolacja 40
N1 4 MFA Ztgczka mufowa d1= 160 ocynk 0,05 0,19 1zolacja 40
N1 2 MFA Ztgczka mufowa dil= 125 ocynk 0,04 0,07 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 750 b= 600 |I= 695 ocynk 1,88 1,88 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 750 b= 600 1= 430 ocynk 1,16 1,16 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 750 b= 600 1= 1500 ocynk 4,05 4,05 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 750 b= 600 1= 100 ocynk 0,27 0,27 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 1400 I= 200 ocynk 0,80 0,80 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 600 = 1400 = 159 ocynk 0,64 0,64 Wetna + Ocynk 80
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 600 1= 644 ocynk 1,29 1,29 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 600 I= 535 ocynk 1,07 1,07 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 600 |= 445 ocynk 0,89 0,89 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 600 1= 1500 ocynk 3,00 3,00 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 600 1= 1000 ocynk 2,00 2,00 I1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 1= 701 ocynk 1,26 1,26 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 1= 178 ocynk 0,32 0,32 1zolacja 40
N1 3 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 1= 1500 ocynk 2,70 8,10 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 1= 715 ocynk 1,00 1,00 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 I= 672 ocynk 0,94 0,94 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 |I= 598 ocynk 0,84 0,84 1zolacja 40
N1 2 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 1= 1500 ocynk 2,10 4,20 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 600 |= 443 ocynk 0,75 0,75 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 600 I= 317 ocynk 0,54 0,54 1zolacja 40
N1 4 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 600 1= 1500 ocynk 2,55 10,20 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 I= 860 ocynk 1,12 1,12 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 1= 1500 ocynk 1,95 1,95 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 300 I= 234 ocynk 0,26 0,26 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 300 1= 1500 ocynk 1,65 1,65 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 800 1= 1266 ocynk 2,53 2,53 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 600 |I= 848 ocynk 1,36 1,36 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 600 I= 271 ocynk 0,43 0,43 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 600 1= 254 ocynk 0,41 0,41 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 600 1= 1500 ocynk 2,40 2,40 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 600 1= 128 ocynk 0,20 0,20 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 600 1= 1190 ocynk 1,90 1,90 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 1= 999 ocynk 1,40 1,40 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 1= 569 ocynk 0,80 0,80 1zolacja 40




N1 3 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 450 1= 1500 ocynk 1,95 5,85 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 450 1= 1401 ocynk 1,82 1,82 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 1= 767 ocynk 0,92 0,92 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 |I= 358 ocynk 0,43 0,43 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 1= 270 ocynk 0,32 0,32 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 1= 150 ocynk 0,18 0,18 1zolacja 40
N1 4 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 1= 1500 ocynk 1,80 7,20 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 = 1482 ocynk 1,78 1,78 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 1= 1229 ocynk 1,47 1,47 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 1= 1184 ocynk 1,42 1,42 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 1= 923 ocynk 0,92 0,92 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 865 ocynk 0,86 0,86 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 |I= 850 ocynk 0,85 0,85 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 1= 766 ocynk 0,77 0,77 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 1= 668 ocynk 0,67 0,67 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 |I= 645 ocynk 0,65 0,65 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 = 537 ocynk 0,54 0,54 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 529 ocynk 0,53 0,53 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 1= 169 ocynk 0,17 0,17 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 165 ocynk 0,17 0,17 1zolacja 40
N1 6 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 1= 1500 ocynk 1,50 9,00 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 = 1308 ocynk 1,31 1,31 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 = 1300 ocynk 1,30 1,30 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 1261 ocynk 1,26 1,26 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 1= 1211 ocynk 1,21 1,21 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 1= 1210 ocynk 1,21 1,21 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 1= 1200 ocynk 1,20 1,20 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 = 888 ocynk 0,80 0,80 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 1= 618 ocynk 0,56 0,56 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 |I= 552 ocynk 0,50 0,50 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 |I= 547 ocynk 0,49 0,49 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 I= 423 ocynk 0,38 0,38 1zolacja 40
N1 12 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 1= 1500 ocynk 1,35 16,20 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 1= 1390 ocynk 1,25 1,25 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 1= 987 ocynk 0,79 0,79 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 1= 962 ocynk 0,77 0,77 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 1= 892 ocynk 0,71 0,71 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 807 ocynk 0,65 0,65 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 1= 779 ocynk 0,62 0,62 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 1= 765 ocynk 0,61 0,61 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 1= 64 ocynk 0,05 0,05 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 540 ocynk 0,43 0,43 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 1= 373 ocynk 0,30 0,30 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 1= 369 ocynk 0,30 0,30 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 363 ocynk 0,29 0,29 1zolacja 40
N1 23 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 1= 1500 ocynk 1,20 27,60 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 |I= 1448 ocynk 1,16 1,16 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 1441 ocynk 1,15 1,15 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 1= 1414 ocynk 1,13 1,13 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 1413 ocynk 1,13 1,13 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 1= 1391 ocynk 1,11 1,11 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 1= 1363 ocynk 1,09 1,09 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 1= 1264 ocynk 1,01 1,01 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 123 ocynk 0,10 0,10 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 1= 1231 ocynk 0,98 0,98 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 1069 ocynk 0,86 0,86 1zolacja 40




N1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 |I= 1006 ocynk 0,80 0,80 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 1400 b= 600 1= 976 ocynk 3,90 3,90 Wetna + Ocynk 80
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 1250 b= 600 |I= 850 ocynk 3,15 3,15 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 1250 b= 600 1= 320 ocynk 1,18 1,18 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 1250 b= 600 1= 1500 ocynk 5,55 5,55 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 1000 b= 600 1= 925 ocynk 2,96 2,96 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 1000 b= 600 1= 625 ocynk 2,00 2,00 1zolacja 40
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 1000 b= 600 1= 1500 ocynk 4,80 4,80 1zolacja 40
Anemostat prostokatny 200-600 +
N1 16 | Skrzynka rozprezna regulacyjno- Anemostat prostok’q’t ny+Skizynka L= 600 H= 600 D= 160 |BD= 312 k=1 stal 0,00
X rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
pomiarowa 160-200
Anemostat prostokatny 200-600 +
N1 23 | Skrzynka rozprezna regulacyjno- | Anemostat prostokatnysSkrzynka | _ g | - g0g | D= 160 |BD= 260 k=1 stal 0,00
N rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
pomiarowa 160-200
Anemostat prostokatny 160-600 +
N1 4 | Skrzynka rozprezna regulacyjno- Anemostat prostok’q’t ny+Skizynka L= 600 H= 600 D= 125 |BD= 253 k=1 stal 0,00
X rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
pomiarowa 125-160
Anemostat prostokatny 125-600 +
N1 3 | Skrzynka rozprezna regulacyjno- | Anemostat prostokatny+Skizynka. | g0y | 6o | =100 |BD= 200 k=1 stal 0,00
N rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
pomiarowa 100-125
Kratka nawiewna z ruchomymi
N1 1 lamelami + Ramka kratki z Kratka wentylacyjna prostokatna L= 400 H= 150 D= 200 |BD= 330 k= --meeee- stal 0,00 Izolacja 40
przepustnicg
Kratka nawiewna z ruchomymi
N1 2 lamelami + Ramka kratki z Kratka wentylacyjna prostokatna L= 300 H= 150 D= 200 |BD= 330 k= -emmeeeee stal 0,00 1zolacja 40
przepustnicg
Kratka nawiewna z ruchomymi
N1 9 lamelami + Ramka kratki z Kratka wentylacyjna prostokatna L= 300 H= 100 D= 200 |BD= 330 k= --meeee- stal 0,00 Izolacja 40
przepustnicg
Kratka nawiewna z ruchomymi
N1 6 lamelami + Ramka kratki z Kratka wentylacyjna prostokatna L= 200 H= 100 D= 200 |BD= 330 k= -emmeeeee stal 0,00 1zolacja 40
przepustnicg
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve ho i<->0) S Klapa p.
pozarowa, LxH=600x300,stal ocynk.,
kotnierz prostokatny 30 mm +
Klapa p. pozarowa, Sitownik 24/48V AC/DC FDG-WT-8-
N1 1 |LxH=600x300, stal ocynk., KP 30, | 24, sterowany przerwa prgdowa, moc L= 600 H= 300 P= 290 C= 145 stal ocynk. 0,00
FDG-WT-8-24 w spoczynku 0,5 W, zawierajacy:
sprezyne powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik kracowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve ho i<->0) S Klapa p.
pozarowa, LxH=600x200,stal ocynk.,
kotnierz prostokatny 30 mm +
Klapa p. pozarowa, Sitownik 24/48V AC/DC FDG-WT-8-
N1 1 |LxH=600x200, stal ocynk., KP 30, | 24, sterowany przerwa prgdowa, moc L= 600 H= 200 P= 290 C= 145 stal ocynk. 0,00

FDG-WT-8-24

w spoczynku 0,5 W, zawierajacy:
sprezyne powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy

wskaznik kraficowy pozycji poczatek i
koniec




N1

Klapa p. pozarowa,
LxH=300x600, stal ocynk., KP 30,
FDG-WT-8-24

Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve ho i<->0) S Klapa p.
pozarowa, LxH=300x600,stal ocynk.,
kotnierz prostokatny 30 mm +
Sitownik 24/48V AC/DC FDG-WT-8-
24, sterowany przerwg pradowa, moc
w spoczynku 0,5 W, zawierajacy:
sprezyne powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik kracowy pozycji poczatek i
koniec

L= 300

H= 600

P= 290

C=145

stal ocynk.

0,00

N1

Klapa p. pozarowa,
LxH=300x200, stal ocynk., KP 30,
FDG-WT-8-24

Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve ho i<->0) S Klapa p.
pozarowa, LxH=300x200,stal ocynk.,
kotnierz prostokatny 30 mm +
Sitownik 24/48V AC/DC FDG-WT-8-
24, sterowany przerwg pradowa, moc
w spoczynku 0,5 W, zawierajacy:
sprezyne powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik kraficowy pozycji poczatek i
koniec

L= 300

H= 200

P= 290

C=145

stal ocynk.

0,00

N1

Klapa p. pozarowa,
LxH=200x200, stal ocynk., KP 30,
FDG-WT-8-24

Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve ho i<->0) S Klapa p.
pozarowa, LxH=200x200,stal ocynk.,
kotnierz prostokatny 30 mm +
Sitownik 24/48V AC/DC FDG-WT-8-
24, sterowany przerwg pradowa, moc
w spoczynku 0,5 W, zawierajacy:
sprezyne powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec

L= 200

H= 200

P= 290

C=145

stal ocynk.

0,00

N1

Klapa p. pozarowa, D=160, Stal
ocynk., FDG-WT-8-24

Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve, ho i<->0) S Klapa p.
pozarowa, D=160, Stal ocynk. +
Sitownik 24/48V AC/DC FDG-WT-8-
24, sterowany przerwg pradowa, moc
w spoczynku 0,5 W, zawierajacy:
sprezyne powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik kracowy pozycji poczatek i
koniec

D= 160

P= 350

Stal ocynk.

0,00

N1

Klapa p. pozarowa, D=125, Stal
ocynk., FDG-WT-8-24

Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve, ho i<->0) S Klapa p.
pozarowa, D=125, Stal ocynk. +
Sitownik 24/48V AC/DC FDG-WT-8-
24, sterowany przerwg pradowa, moc
w spoczynku 0,5 W, zawierajacy:
sprezyne powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krafcowy pozycji poczatek i
koniec

D= 125

P= 350

Stal ocynk.

0,00

N1

Kratka wywiewna z nieruchomymi
lamelami + Ramka kratki z
przepustnicg

Kratka wentylacyjna prostokatna

L= 200

H= 100

D= 200

BD= 330

stal

0,00

1zolacja 40




N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I= r2n6'67 aluminium 0,35 13,40 1zolacja 40
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=2.42m aluminium 0,24 0,95 1zolacja 40
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=1.76 m aluminium 0,20 0,55 1zolacja 40
N1 2 Metalowy zawor wentylacyjny Zawdr wentylacyjny D= 100 stal 0,00
N1 1 ES Odsadzka symetryczna a= 600 b= 250 e= 300 I= 750 ocynk 1,37 1,37 1zolacja 40
N1 1 ES Odsadzka symetryczna a= 600 b= 200 e= 150 I= 500 ocynk 0,84 0,84 I1zolacja 40
N1 2 ES Odsadzka symetryczna a= 400 b= 200 e= 300 I= 1000 ocynk 1,25 2,51 1zolacja 40
N1 2 ES Odsadzka symetryczna a= 300 b= 200 e= 350 I= 750 ocynk 0,83 1,66 1zolacja 40
N1 1 ES Odsadzka symetryczna a= 250 b= 200 e= 270 I= 750 ocynk 0,72 0,72 1zolacja 40
N1 1 ES Odsadzka symetryczna a= 250 b= 200 e= 200 I= 500 ocynk 0,48 0,48 I1zolacja 40
N1 1 ES Odsadzka symetryczna a= 200 b= 200 e= 100 1= 500 ocynk 0,41 0,41 1zolacja 40
ocynk
N1 1 DKE/U+0 Przepustnica okragta z uszczelkg d= 125 I= 125 kg= niskocignieniowa 0,00 Izolacja 40
kl. sz. B
. Sche
Nagrzewnica elektryczna do Moc Napl 1x23 mat ocynkowana .
N1 1 DH-160/15 . A= 380 D= 160 [kw 1,5 |[ecie .14 0,00 1zolacja 40511730
przewodow okragtych _ V)= 0 podkt.: blach stalowa
N1 1 DFA Zaslepka zenska dil= 160 ocynk 0,04 0,04 1zolacja 40
N1 3 DFA Zaslepka zenska dil= 125 ocynk 0,03 0,08 1zolacja 40
N1 1 DFA Zaslepka zenska d1= 100 ocynk 0,02 0,02 1zolacja 40
N1 10 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk 0,26 2,56 1zolacja 40
N1 11 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk 0,16 1,81 1zolacja 40
N1 8 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,51 1zolacja 40
N1 10 ARE Symet’ycznégflfc‘;'; 90stopniz | y1_ 500 | d2=160 | d3=160 | I1= 345 ocynk 0,36 3,62 Izolacja 40
N1 1 ARE Symet’ycznégflfc‘;'; 90stopniz | y1_ 160 |d2=125 |d3=100 | 1= 268 ocynk 023 023 Izolacja 40
N1 2 ARE Symetryczny trgjnik S0 stopniz |41 60 | go- 100 | d3= 160 | 1= 372 ocynk 031 0,62 Izolacja 40
redukcijg
Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys. | Nr_[Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
N2 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 400 b= 800 e= 50 f= 50 r= 100 fg=0 ocynk 4,08 4,08 1zolacja 40
N2 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 400 b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 ocynk 0,60 0,60 1zolacja 40
N2 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 300 b= 750 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 ocynk 3,36 6,72 1zolacja 40
N2 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 250 b= 900 e= 50 f= 50 r= 100 fg=0 ocynk 4,37 4,37 1zolacja 40
N2 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 250 b= 750 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 ocynk 3,20 6,40 1zolacja 40
N2 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 fg=0 ocynk 1,08 1,08 1zolacja 40
N2 12 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 ocynk 0,70 8,40 1zolacja 40
N2 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 1250 b= 600 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 ocynk 4,81 4,81 Wetna + Ocynk 80
N2 3 WA Kolano asymetryczne alfa= 90 a= 200 b= 300 d= 200 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,60 1,80 1zolacja 40
N2 1 us Redukcja symetryczna a= 600 b= 1250 c= 795 d= 1000 I= 625 ocynk 2,36 2,36 Wetna + Ocynk 80
N2 1 uUs Redukcja symetryczna a= 600 b= 1250 c= 500 d= 1250 1= 625 ocynk 2,32 2,32 1zolacja 40
N2 1 us Redukcja symetryczna a= 500 b= 1250 c= 400 d= 1250 1= 625 ocynk 2,19 2,19 1zolacja 40
N2 1 uUs Redukcja symetryczna a= 400 b= 1250 c= 200 d= 400 1= 625 ocynk 2,49 2,49 1zolacja 40
N2 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 750 c= 250 d= 900 I= 450 ocynk 1,04 1,04 1zolacja 40
N2 1 uUs Redukcja symetryczna a= 250 b= 900 c= 250 d= 750 = 450 ocynk 1,05 1,05 1zolacja 40




N2 1 Us Redukcja symetryczna a= 250 b= 750 c= 200 ocynk 0,75 0,75 I1zolacja 40
N2 1 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 500 c= 250 ocynk 0,38 0,38 1zolacja 40
N2 3 uUs Redukcja symetryczna a= 250 b= 450 c= 200 ocynk 0,32 0,95 I1zolacja 40
N2 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 750 c= 200 ocynk 0,73 0,73 1zolacja 40
N2 1 uUs Redukcja symetryczna a= 200 b= 600 c= 200 ocynk 0,49 0,49 I1zolacja 40
N2 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 500 c= 200 ocynk 0,36 0,36 1zolacja 40
N2 1 uUs Redukcja symetryczna a= 200 b= 400 c= 200 ocynk 0,25 0,25 I1zolacja 40
N2 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 400 c= 200 ocynk 0,27 0,27 1zolacja 40
N2 1 uUs Redukcja symetryczna a= 200 b= 300 c= 200 ocynk 0,16 0,16 I1zolacja 40
N2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 800 c= 300 ocynk 0,99 0,99 1zolacja 40
N2 3 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=1.42m ocynk 111 3,35 1zolacja 40
N2 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11= 0.16 m ocynk 0,12 0,12 1zolacja 40
N2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 6.00 m ocynk 3,77 3,77 1zolacja 40
N2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 4.69 m ocynk 2,94 2,94 1zolacja 40
N2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 4.16 m ocynk 2,61 2,61 1zolacja 40
N2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 3.37m ocynk 2,11 2,11 1zolacja 40
N2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=2.74 m ocynk 1,72 5,17 1zolacja 40
N2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 253 m ocynk 1,59 1,59 1zolacja 40
N2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 2.03 m ocynk 1,28 1,28 1zolacja 40
N2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=1.52 m ocynk 0,95 0,95 1zolacja 40
N2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=1.34m ocynk 0,84 0,84 1zolacja 40
N2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=1.27m ocynk 0,80 1,59 1zolacja 40
N2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=1.01m ocynk 0,63 1,90 1zolacja 40
N2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.92 m ocynk 0,58 0,58 1zolacja 40
N2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.91m ocynk 0,57 1,71 1zolacja 40
N2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.86 m ocynk 0,54 0,54 1zolacja 40
N2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.76 m ocynk 0,48 1,90 1zolacja 40
N2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.56 m ocynk 0,35 0,35 1zolacja 40
N2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.53 m ocynk 0,33 0,33 1zolacja 40
N2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.48 m ocynk 0,30 0,91 1zolacja 40
N2 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=1.10 m ocynk 0,55 0,55 1zolacja 40
N2 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=0.75m ocynk 0,37 0,37 1zolacja 40
N2 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 4.13 m ocynk 1,62 1,62 1zolacja 40




N2 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 3.13 m ocynk 1,23 1,23 1zolacja 40
N2 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 3.07 m ocynk 121 121 1zolacja 40
N2 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 2.85m ocynk 1,12 1,12 1zolacja 40
N2 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=1.20 m ocynk 0,47 0,47 1zolacja 40
N2 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 0.61m ocynk 0,24 0,24 1zolacja 40
N2 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 0.16 m ocynk 0,06 0,06 1zolacja 40
N2 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 250 b= 900 d= 250 I= 450 e= 225 f= 125 ocynk 1,13 1,13 1zolacja 40
N2 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 250 b= 750 d= 200 I= 400 e= 200 f= 125 ocynk 0,85 1,70 1zolacja 40
N2 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 250 b= 500 d= 200 I= 400 e= 200 f= 125 ocynk 0,65 0,65 1zolacja 40
N2 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 250 b= 450 d= 250 I= 450 e= 225 f= 125 ocynk 0,72 2,17 1zolacja 40
N2 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 750 d= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0,81 0,81 1zolacja 40
N2 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 600 d= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0,69 1,38 1zolacja 40
N2 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 500 d= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0,61 0,61 1zolacja 40
N2 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 400 d= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0,53 1,06 1zolacja 40
N2 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 400 d= 160 I= 360 e= 180 f= 100 ocynk 0,47 0,47 1zolacja 40
N2 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 400 d= 125 I= 325 e= 163 f= 100 ocynk 0,42 0,42 1zolacja 40
N2 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 300 d= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0,45 1,80 1zolacja 40
N2 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 200 d= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0,37 1,85 1zolacja 40
N2 TR1* Tréjnik prosty_ z prostokqtnym a= 400 b= 800 g= 250 h= 450 I= 650 e= 325 f= 250 ocynk 1,70 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
N2 TR1* Trojnik prosty_ z prostokqtnym a= 200 b= 400 g= 200 h= 300 |I= 500 e= 250 f= 100 070 210 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
N2 Trojnik prosty_ z prostokqtnym a= 1250 b= 600 g= 500 h= 250 I= 450 e= 225 f= 625 ocynk 181 181 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
N2 TR1* Trojnik prosty_ z prostokqtnym a= 1250 b= 500 g= 450 h= 250 I= 450 e= 225 f= 625 ocynk 172 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
N2 TR1* Trojnik prosty_ z prostokqtnym a= 1250 b= 400 g= 800 h= 400 1= 600 e= 300 f= 625 222 222 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
N2 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat| a= 200 b= 400 d= 200 g= 40 I= 400 ocynk 0,49 1,48 1zolacja 40
N2 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat| a= 200 b= 200 d= 200 g= 40 I= 200 ocynk 0,16 0,80 1zolacja 40
N2 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 795 b= 1500 |I= 200 0,00 Wetna + Ocynk 80
ocynk
N2 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 300 b= 750 I= 165 | kg= niskoci$nieniowa 0,00
kl. sz. B




ocynk

N2 1 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 250 b= 500 I= 165 | kg= niskoci$nieniowa 0,00

kl. sz. B

ocynk
N2 2 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 250 b= 450 I= 165 | kg= niskoci$nieniowa 0,00

kl. sz. B

ocynk
N2 1 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 200 b= 400 I= 165 | kg= niskoci$nieniowa 0,00

kl. sz. B
N2 2 OC1* Odsadzka okragta d1= 200 e= 220 11= 500 ocynk 0,50 1,00 1zolacja 40
N2 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 200 ocynk 0,06 0,06 1zolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 795 b= 1000 I= 401 ocynk 1,44 1,44 Wetna + Ocynk 80
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 795 b= 1000 1= 1500 ocynk 5,38 5,38 Wetna + Ocynk 80
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 795 b= 1000 I= 1419 ocynk 5,09 5,09 Wetna + Ocynk 80
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 750 b= 300 1= 634 ocynk 1,33 1,33 1zolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 750 b= 300 I= 1500 ocynk 3,15 3,15 1zolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 600 = 1250 = 915 ocynk 3,39 3,39 Wetna + Ocynk 80
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 1250 1= 908 ocynk 3,36 3,36 Wetna + Ocynk 80
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 1250 |I= 205 ocynk 0,76 0,76 1zolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 1250 I= 870 ocynk 3,04 3,04 1zolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 1250 |I= 325 ocynk 1,14 1,14 1zolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 500 = 1250 = 1500 ocynk 5,25 5,25 1zolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 400 = 800 = 394 ocynk 0,95 0,95 1zolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 800 I= 195 ocynk 0,47 0,47 1zolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 200 |I= 830 ocynk 1,00 1,00 1zolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 1250 I= 870 ocynk 2,87 2,87 1zolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 1250 |I= 350 ocynk 1,16 1,16 1zolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 400 = 1250 = 1500 ocynk 4,95 4,95 1zolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 750 1= 773 ocynk 1,62 1,62 1zolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 750 I= 197 ocynk 0,41 0,41 1zolacja 40
N2 10 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 750 1= 1500 ocynk 3,15 31,50 1zolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 750 I= 1128 ocynk 2,37 2,37 1zolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 900 1= 571 ocynk 1,31 1,31 I1zolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 900 1= 279 ocynk 0,64 0,64 1zolacja 40
N2 4 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 900 1= 1500 ocynk 3,45 13,80 1zolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 750 1= 469 ocynk 0,94 0,94 1zolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 750 1= 341 ocynk 0,68 0,68 1zolacja 40
N2 10 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 750 1= 1500 ocynk 3,00 30,00 1zolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 750 1= 1319 ocynk 2,64 2,64 1zolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 750 1= 1032 ocynk 2,06 2,06 1zolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 500 1= 220 ocynk 0,33 0,33 1zolacja 40
N2 3 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 450 1= 940 ocynk 1,32 3,95 1zolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 450 |I= 850 ocynk 1,19 1,19 1zolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 450 |I= 665 ocynk 0,93 0,93 1zolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 450 1= 270 ocynk 0,38 0,38 1zolacja 40
N2 2 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 450 1= 1500 ocynk 2,10 4,20 1zolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 750 1= 1500 ocynk 2,85 2,85 1zolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 750 1= 1302 ocynk 2,47 2,47 1zolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 600 1= 434 ocynk 0,69 0,69 1zolacja 40
N2 2 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 600 1= 1500 ocynk 2,40 4,80 1zolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 600 1= 1342 ocynk 2,15 2,15 1zolacja 40
N2 2 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 1= 1500 ocynk 2,10 4,20 1zolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 1= 1294 ocynk 1,81 1,81 1zolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 829 ocynk 0,99 0,99 1zolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 1= 695 ocynk 0,83 0,83 1zolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 I= 378 ocynk 0,45 0,45 1zolacja 40




N2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 1= 237 ocynk 0,28 0,28 1zolacja 40
N2 3 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 1= 165 ocynk 0,20 0,59 1zolacja 40
N2 8 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 1= 1500 ocynk 1,80 14,40 1zolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 |I= 1385 ocynk 1,66 1,66 1zolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 |I= 852 ocynk 0,85 0,85 1zolacja 40
N2 3 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 1= 722 ocynk 0,72 2,17 1zolacja 40
N2 3 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 |I= 685 ocynk 0,69 2,06 1zolacja 40
N2 2 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 1= 490 ocynk 0,49 0,98 1zolacja 40
N2 6 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 |I= 266 ocynk 0,27 1,60 1zolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 1= 259 ocynk 0,26 0,26 1zolacja 40
N2 11 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 1= 1500 ocynk 1,50 16,50 1zolacja 40
N2 3 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 |I= 1000 ocynk 1,00 3,00 1zolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 240 ocynk 0,19 0,19 1zolacja 40
N2 3 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 1= 1500 ocynk 1,20 3,60 1zolacja 40
N2 3 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 1= 1382 ocynk 1,11 3,32 1zolacja 40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 1= 1307 ocynk 1,05 1,05 1zolacja 40
Anemostat prostokatny 200-600 +
N2 4 | Skrzynka rozprezna regulacyjno- Anemostat prostok’q’t ny+Skizynka L= 600 H= 600 D= 160 |BD= 312 k=1 stal 0,00
X rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
pomiarowa 160-200
Anemostat prostokatny 160-600 +
N2 2 | Skrzynka rozprezna regulacyjno- | Anemostat prostokatny+Skizynka. | gy | 6o | b= 125 |BD= 253 k=1 stal 0,00
N rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
pomiarowa 125-160
N2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I= :‘:"97 aluminium 0,30 12,54 1zolacja 40
N2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=1.86 m aluminium 0,23 0,94 1zolacja 40
N2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.87m aluminium 0,16 0,34 1zolacja 40
N2 1 ES Odsadzka symetryczna a= 900 b= 250 e= 300 |I= 1000 ocynk 2,40 2,40 1zolacja 40
N2 1 ES Odsadzka symetryczna a= 750 b= 300 e= 200 I= 1000 ocynk 2,14 2,14 1zolacja 40
N2 1 ES Odsadzka symetryczna a= 450 b= 250 e= 50 I= 500 ocynk 0,70 0,70 I1zolacja 40
N2 1 ES Odsadzka symetryczna a= 300 b= 750 e= 300 I= 800 ocynk 1,79 1,79 1zolacja 40
Anemostat nawiewny z
N2 22 ruchomymi dysz.ami 250-60(? + Anemostat prostok,q’tny+8krzynka L= 600 H= 600 D= 200 |BD= 352 k=1 stal 0,00
Skrzynka rozprezna regulacyjno- | rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym)
pomiarowa 200-250
N2 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 795 b= 1500 e=50 f= 50 r= 150 ocynk 12,35 12,35 Wetna + Ocynk 80
N2 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 795 b= 1000 | e=50 f= 50 r= 100 ocynk 6,56 6,56 Wetna + Ocynk 80
N2 8 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk 0,26 2,05 1zolacja 40
N2 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 125 ocynk 0,10 0,50 1zolacja 40
N2 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 a= 795 b= 1000 | d= 1500 e= 50 f= 50 r= 150 ocynk 6,84 6,84 Wetna + Ocynk 80
N2 4 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 d3= 250 11= 330 ocynk 0,42 1,67 1zolacja 40
N2 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dil= 160 d3= 200 11= 265 ocynk 0,29 0,29 1zolacja 40
N2 1 ARE Syme"ycznégl?l’(g'; 90stopniz | y1_ 500 | do=125 | d3=160 | 1= 303 ocynk 0,39 0,39 Izolacja 40
Nazwa: N4
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
N4 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 1500 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 ocynk 2,52 2,52 Wetna + Ocynk 80
N4 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 1500 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 ocynk 2,52 2,52 1zolacja 40
N4 1 WS Kolano symetryczne alfa= 8,324 | a= 1500 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 ocynk 2,52 2,52 1zolacja 40
N4 1 uUs Redukcja symetryczna a= 750 b= 600 c=1340| d=695 1= 670 ocynk 2,73 2,73 Wetna + Ocynk 80




N4 1 Us Redukcja symetryczna a= 300 b= 800 c= 300 d= 750 = 400 ocynk 0,88 0,88 I1zolacja 40
N4 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 750 c= 300 d= 600 I= 375 ocynk 0,80 0,80 1zolacja 40
N4 1 uUs Redukcja symetryczna a= 300 b= 600 c= 300 d= 400 |I= 300 ocynk 0,57 0,57 I1zolacja 40
N4 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 400 c= 250 d= 300 1= 200 ocynk 0,29 0,29 1zolacja 40
N4 1 uUs Redukcja symetryczna a= 300 b= 1500 c= 600 d= 750 1= 750 ocynk 3,02 3,02 Wetna + Ocynk 80
N4 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 1500 c= 300 d= 1400 I= 750 ocynk 2,71 2,71 1zolacja 40
N4 1 uUs Redukcja symetryczna a= 300 b= 1400 c= 300 d= 1250 |I= 700 ocynk 2,39 2,39 1zolacja 40
N4 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 1120 c= 300 d= 1000 I= 560 ocynk 1,60 1,60 1zolacja 40
N4 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11= 2.38 m ocynk 1,87 1,87 1zolacja 40
N4 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=2.20 m ocynk 1,73 1,73 1zolacja 40
N4 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11= 2.00 m ocynk 1,57 1,57 1zolacja 40
N4 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=1.25m ocynk 0,98 0,98 1zolacja 40
N4 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11= 0.45m ocynk 0,35 0,35 1zolacja 40
N4 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=0.25m ocynk 0,20 0,20 1zolacja 40
N4 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 300 b= 800 d= 250 I= 450 e= 225 f= 150 ocynk 1,08 1,08 1zolacja 40
N4 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 300 b= 750 d= 250 I= 450 e= 225 f= 150 ocynk 1,04 1,04 1zolacja 40
N4 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 300 b= 1500 d= 250 I= 450 e= 225 f= 150 ocynk 1,71 1,71 1zolacja 40
N4 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 300 b= 1400 d= 250 I= 450 e= 225 f= 150 ocynk 1,62 1,62 1zolacja 40
N4 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 300 b= 1120 d= 250 I= 450 e= 225 f= 150 ocynk 1,37 1,37 1zolacja 40
N4 2 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 300 b= 1000 d= 250 I= 450 e= 225 f= 150 ocynk 1,26 2,53 1zolacja 40
N4 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 250 b= 300 d= 250 I= 450 e= 225 f= 125 ocynk 0,59 0,59 1zolacja 40
Na 1 TR1* Trojnik prosty_ z prostokqtnym a= 300 b= 1250 g= 300 h= 1120 1= 1320 e= 660 f= 150 ocynk 438 438 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
N4 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat| a= 250 b= 300 d= 250 g= 60 I= 300 ocynk 0,33 0,33 1zolacja 40
N4 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 1340 b= 695 I= 200 0,00 Wetna + Ocynk 80
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 750 1= 995 ocynk 2,69 2,69 Wetna + Ocynk 80
N4 2 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 750 1= 1500 ocynk 4,05 8,10 Wetna + Ocynk 80
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 750 1= 1325 ocynk 3,58 3,58 Wetna + Ocynk 80
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 800 |I= 800 ocynk 1,76 1,76 1zolacja 40
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 800 I= 500 ocynk 1,10 1,10 1zolacja 40
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 800 1= 1500 ocynk 3,30 3,30 1zolacja 40
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 750 |I= 255 ocynk 0,54 0,54 1zolacja 40
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 750 1= 1000 ocynk 2,10 2,10 1zolacja 40
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 I= 421 ocynk 0,76 0,76 1zolacja 40
N4 2 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 1= 1500 ocynk 2,70 5,40 1zolacja 40
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 I= 750 ocynk 1,05 1,05 1zolacja 40
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 1= 1348 ocynk 1,89 1,89 1zolacja 40
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 400 |I= 1000 ocynk 1,40 1,40 1zolacja 40
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 1500 |I= 543 ocynk 1,95 1,95 1zolacja 40
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 1400 = 461 ocynk 1,57 1,57 1zolacja 40
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 1400 I= 250 ocynk 0,85 0,85 1zolacja 40
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 1400 1= 1500 ocynk 5,10 5,10 1zolacja 40




N4 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 1400 1= 1000 ocynk 3,40 3,40 1zolacja 40
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 1250 1= 789 ocynk 2,45 2,45 1zolacja 40
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 1250 1= 1500 ocynk 4,65 4,65 1zolacja 40
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 1120 I= 745 ocynk 2,12 2,12 1zolacja 40
N4 4 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 1120 1= 1500 ocynk 4,26 17,04 1zolacja 40
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 1000 1= 574 ocynk 1,49 1,49 1zolacja 40
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 1000 I= 250 ocynk 0,65 0,65 1zolacja 40
N4 4 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 1000 1= 1500 ocynk 3,90 15,60 1zolacja 40
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 1000 1= 1006 ocynk 2,62 2,62 1zolacja 40
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 300 I= 350 ocynk 0,39 0,39 1zolacja 40
N4 2 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 300 1= 1500 ocynk 1,65 3,30 1zolacja 40
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 1500 b= 300 1= 1250 ocynk 4,50 4,50 1zolacja 40
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 1500 b= 300 1= 1169 ocynk 4,21 4,21 1zolacja 40
N4 1 K Przewdd prostokatny a= 1500 b= 300 |I= 1008 ocynk 3,63 3,63 Wetna + Ocynk 80
Anemostat prostokatny 315-600 +
N4 15 | Skrzynka rozprezna regulacyjno- Anemostat prostok’q’t ny+Skizynka L= 600 H= 600 D= 250 |BD= 393 k=1 stal 0,00
X rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
pomiarowa 250-315
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve ho i<->0) S Klapa p.
pozarowa, LxH=1500x300,stal ocynk.,
kotnierz prostokatny 30 mm +
Klapa p. pozarowa, Sitownik 24/48V AC/DC FDG-WT-8-
N4 1 | LxH=1500x300, stal ocynk., KP |24, sterowany przerwg prgdowa, moc L= 1500 H= 300 P= 290 C= 145 stal ocynk. 0,00
30, FDG-WT-8-24 w spoczynku 0,5 W, zawierajacy:
sprezyne powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec
. 11.19 - .
N4 1 FLEX Przewod elastyczny d= 250 I= m aluminium 0,55 8,78 1zolacja 40
N4 1 CR2* Czw°m'kozgj’zg’:m okraglym a=300 | b=600 |[di=250 | I=450 e= 225 f= 150 ocynk 1,00 1,00 Izolacja 40
N4 1 CR2* CZW°rn'koz:j’Zg’ezm okraglym a=300 | b=400 |[di=250 | I=450 e= 225 f= 150 ocynk 0,82 0,82 Izolacja 40
N4 1 CR2* Czw°m'kozgj’zg’:m okraglym a=300 | b=1250 |di=250 | I=450 e= 225 f= 150 ocynk 1,58 1,58 Izolacja 40
N4 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 600 b= 750 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 3,87 7,75 Wetna + Ocynk 80
N4 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 300 b= 750 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 3,01 3,01 1zolacja 40
N4 1 BO Zaslepka a= 300 b= 1250 ocynk 0,38 0,38 1zolacja 40
N4 1 BA +uk asymetryczny alfa= 90 a= 300 b= 1000 | d= 800 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 4,75 4,75 1zolacja 40
Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. | Nr_[Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
W1 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 400 b= 600 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 ocynk 2,60 2,60 1zolacja 40
W1 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 350 b= 600 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 ocynk 2,47 4,94 1zolacja 40
W1 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 300 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 ocynk 1,76 1,76 1zolacja 40
W1 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 600 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 ocynk 2,08 2,08 1zolacja 40
W1 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 ocynk 1,54 1,54 1zolacja 40
W1 9 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 ocynk 0,70 6,30 1zolacja 40
W1 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 1000 | e=50 f= 50 r= 100 fg=0 ocynk 5,04 5,04 I1zolacja 40
W1 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 1400 b= 600 e= 50 f= 50 r= 100 fg=0 ocynk 5,20 5,20 Wetna + Ocynk 80
W1 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 100 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 ocynk 0,56 1,12 1zolacja 40




W1 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 1000 b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 ocynk 1,20 1,20 1zolacja 40
W1 1 WA Kolano asymetryczne alfa= 90 a= 200 b= 250 d= 200 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,50 0,50 1zolacja 40
W1 1 USE Redukcja symetryczna d1= 100 d2= 160 11= 112 ocynk 0,10 0,10 1zolacja 40
W1 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 600 c= 350 d= 600 I= 300 ocynk 0,60 0,60 1zolacja 40
W1 1 uUs Redukcja symetryczna a= 350 b= 600 c= 300 d= 600 |I= 300 ocynk 0,57 0,57 1zolacja 40
W1 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 600 c= 300 d= 500 I= 300 ocynk 0,55 0,55 1zolacja 40
W1 1 uUs Redukcja symetryczna a= 300 b= 500 c= 250 d= 500 1= 250 ocynk 0,40 0,40 1zolacja 40
W1 1 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 500 c= 200 d= 450 1= 250 ocynk 0,38 0,38 1zolacja 40
W1 1 uUs Redukcja symetryczna a= 200 b= 600 c= 200 d= 400 |I= 300 ocynk 0,51 0,51 I1zolacja 40
W1 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 500 c= 200 d= 300 1= 250 ocynk 0,38 0,38 1zolacja 40
W1 1 uUs Redukcja symetryczna a= 200 b= 500 c= 200 d= 1000 |I= 500 ocynk 1,20 1,20 I1zolacja 40
W1 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 450 c= 200 d= 300 1= 225 ocynk 0,31 0,31 1zolacja 40
W1 1 uUs Redukcja symetryczna a= 200 b= 400 c= 200 d= 500 1= 250 ocynk 0,35 0,35 1zolacja 40
W1 2 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 400 c= 200 d= 300 1= 200 ocynk 0,25 0,49 1zolacja 40
W1 1 uUs Redukcja symetryczna a= 200 b= 300 c= 200 d= 250 1= 150 ocynk 0,15 0,15 1zolacja 40
W1 2 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 300 c= 200 d= 200 1= 150 ocynk 0,16 0,32 1zolacja 40
W1 1 uUs Redukcja symetryczna a= 1400 b= 600 c=1945| d=933 = 750 ocynk 4,42 4,42 Wetna + Ocynk 80
W1 1 us Redukcja symetryczna a= 1400 b= 600 c= 1250 d= 600 1= 700 ocynk 2,82 2,82 1zolacja 40
W1 1 uUs Redukcja symetryczna a= 1250 b= 600 c= 1000 | d= 600 1= 625 ocynk 2,36 2,36 1zolacja 40
W1 1 us Redukcja symetryczna a= 100 b= 300 c= 200 d= 300 1= 150 ocynk 0,15 0,15 1zolacja 40
W1 1 uUs Redukcja symetryczna a= 1000 b= 600 c= 1000 | d= 200 |I= 500 ocynk 1,72 1,72 1zolacja 40
W1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 200 b= 300 c= 200 d= 400 1= 200 e=0 f=0 ocynk 0,24 0,24 1zolacja 40
w1 4 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 6.00 m ocynk 3,77 15,07 1zolacja 40
w1 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 5.69 m ocynk 3,57 7,15 1zolacja 40
w1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 5.43 m ocynk 3,41 3,41 1zolacja 40
w1 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 4.03 m ocynk 2,53 5,06 1zolacja 40
w1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 3.76 m ocynk 2,36 2,36 1zolacja 40
w1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 351 m ocynk 2,20 2,20 1zolacja 40
w1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 3.37m ocynk 2,12 2,12 1zolacja 40
w1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 3.16 m ocynk 1,98 1,98 1zolacja 40
w1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=3.02 m ocynk 1,90 1,90 1zolacja 40
w1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=2.87m ocynk 1,80 1,80 1zolacja 40
w1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 2.67 m ocynk 1,68 1,68 1zolacja 40
w1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 2.66 m ocynk 1,67 1,67 1zolacja 40
w1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 2.65m ocynk 1,67 1,67 1zolacja 40
w1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=1.38 m ocynk 0,87 0,87 1zolacja 40
w1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=1.18 m ocynk 0,74 0,74 1zolacja 40
w1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=1.14m ocynk 0,72 0,72 1zolacja 40
w1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=1.11m ocynk 0,70 0,70 1zolacja 40




w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 1.07 m ocynk 0,67 0,67 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.98 m ocynk 0,61 0,61 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.97 m ocynk 0,61 0,61 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.86 m ocynk 0,54 0,54 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.64 m ocynk 0,40 0,40 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.60 m ocynk 0,38 0,38 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.58 m ocynk 0,36 0,36 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.54 m ocynk 0,34 0,34 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.53 m ocynk 0,33 0,33 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.47m ocynk 0,29 0,29 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.46 m ocynk 0,29 0,29 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.35m ocynk 0,22 0,22 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.25m ocynk 0,16 0,16 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.21m ocynk 0,13 0,13 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.18 m ocynk 0,11 0,11 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 6.00 m ocynk 3,01 15,07 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 5.49 m ocynk 2,76 2,76 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 4.97 m ocynk 2,50 2,50 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 4.40 m ocynk 2,21 2,21 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 3.66 m ocynk 1,84 1,84 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=3.11m ocynk 1,56 1,56 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=2.98 m ocynk 1,50 1,50 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 2.69 m ocynk 1,35 1,35 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 2.46 m ocynk 1,23 1,23 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 2.44 m ocynk 1,23 1,23 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=1.94m ocynk 0,97 0,97 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=1.77m ocynk 0,89 1,78 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 1.60 m ocynk 0,80 0,80 1zolacja 40




w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 1.46 m ocynk 0,73 0,73 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=1.43m ocynk 0,72 0,72 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=1.37m ocynk 0,69 0,69 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 1.36 m ocynk 0,68 0,68 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=1.27m ocynk 0,64 0,64 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=1.14m ocynk 0,57 0,57 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=1.13m ocynk 0,57 1,13 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=1.04 m ocynk 0,53 0,53 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.96 m ocynk 0,48 0,48 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.85m ocynk 0,43 0,43 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.83 m ocynk 0,42 0,42 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=0.78 m ocynk 0,39 0,39 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.67 m ocynk 0,34 0,34 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.63 m ocynk 0,32 0,63 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.52 m ocynk 0,26 0,26 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.49 m ocynk 0,25 0,49 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=0.31m ocynk 0,16 0,16 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=0.29 m ocynk 0,14 0,29 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=0.25m ocynk 0,13 0,13 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=0.20 m ocynk 0,10 0,10 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.13 m ocynk 0,06 0,06 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=1.93 m ocynk 0,76 0,76 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 0.48 m ocynk 0,19 0,19 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 6.00 m ocynk 1,88 3,77 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 3.74 m ocynk 1,18 1,18 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 3.00 m ocynk 0,94 0,94 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 259 m ocynk 0,81 0,81 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=2.31m ocynk 0,73 0,73 1zolacja 40




w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=2.18 m ocynk 0,68 0,68 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=1.97m ocynk 0,62 1,24 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=1.87m ocynk 0,59 0,59 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=1.83 m ocynk 0,58 0,58 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=1.79 m ocynk 0,56 0,56 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 1.46 m ocynk 0,46 0,46 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=1.44m ocynk 0,45 0,45 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.73 m ocynk 0,23 0,23 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.70 m ocynk 0,22 0,22 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.67 m ocynk 0,21 0,21 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.66 m ocynk 0,21 0,21 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.33 m ocynk 0,10 0,10 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.32 m ocynk 0,10 0,10 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.28 m ocynk 0,09 0,09 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.23 m ocynk 0,07 0,07 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.21m ocynk 0,07 0,07 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.18 m ocynk 0,06 0,06 1zolacja 40
w1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.14 m ocynk 0,05 0,05 1zolacja 40
w1 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem a= 400 b= 600 d= 200 I= 400 e= 200 f= 200 ocynk 0,85 0,85 1zolacja 40
w1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 350 b= 600 d= 200 I= 400 e= 200 f= 175 ocynk 0,81 0,81 1zolacja 40
w1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 300 b= 600 d= 200 I= 400 e= 200 f= 150 ocynk 0,77 0,77 1zolacja 40
w1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 300 b= 500 d= 200 I= 400 e= 200 f= 150 ocynk 0,69 0,69 1zolacja 40
w1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 250 b= 500 d= 200 I= 400 e= 200 f= 125 ocynk 0,65 0,65 1zolacja 40
w1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 250 b= 500 d= 160 I= 360 e= 180 f= 125 ocynk 0,58 0,58 1zolacja 40
w1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 600 d= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0,69 0,69 1zolacja 40
w1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 600 d= 160 I= 360 e= 180 f= 100 ocynk 0,62 0,62 1zolacja 40
w1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 500 d= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0,61 0,61 1zolacja 40
w1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 500 d= 160 I= 360 e= 180 f= 100 ocynk 0,54 0,54 1zolacja 40




w1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 200 b= 500 d= 100 I= 300 e= 150 f= 100 ocynk 0,45 0,45 1zolacja 40

w1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 450 d= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0,57 0,57 1zolacja 40

w1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 400 d= 160 I= 360 e= 180 f= 100 ocynk 0,47 0,47 1zolacja 40

w1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 300 d= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0,45 1,35 1zolacja 40

w1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 300 d= 160 I= 360 e= 180 f= 100 ocynk 0,40 0,40 1zolacja 40

w1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 200 d= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0,37 0,37 1zolacja 40

w1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 200 d= 160 I= 360 e= 180 f= 100 ocynk 0,33 0,33 1zolacja 40

w1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 1000 d= 100 I= 300 e= 150 f= 100 ocynk 0,75 0,75 1zolacja 40

Wi TR1* Tréjnik prosty_ z prostokqtnym a= 600 b= 1400 g= 300 h= 200 I= 400 e= 200 f= 300 1,70 1,70 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

Wi TR1* Trojnik prosty_ z prostokqtnym a= 600 b= 1250 g= 500 h= 200 = 400 e= 200 f= 300 ocynk 1,62 1,62 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

Wi TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 600 b= 1000 g= 600 h= 400 1= 600 e= 300 f= 300 ocynk 212 212 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

Wi TR1* Trojnik prosty_ z prostokqtnym a= 600 b= 1000 g= 600 h= 200 |I= 400 e= 200 f= 300 ocynk 144 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

Wi TR1* Trojnik prosty_ z prostokqtnym a= 200 b= 500 g= 200 h= 200 = 400 e= 200 f= 100 ocynk 064 064 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

Wi TR1* Trojnik prosty_ z prostokqtnym a= 200 b= 400 g= 100 h= 300 |I= 500 e= 250 f= 100 ocynk 068 1,36 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

TR1* Trojnik prosty_ z prostokqtnym a= 200 b= 300 g= 100 h= 300 |I= 500 e= 250 f= 100 ocynk 058 232 Izolacja 40

odejsciem 13= 100

Wi TR1* Trojnik prosty_ z prostokqtnym a= 200 b= 250 g= 100 h= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 042 042 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

Wi TR1* Trojnik prosty_ z prostokqtnym a= 200 b= 200 g= 150 h= 300 1= 500 e= 250 f= 100 ocynk 0,49 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

Wi TR1* Trojnik prosty_ z prostokqtnym a= 200 b= 200 g= 100 h= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 038 114 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

Wi TR1* Trojnik prosty_ z prostokqtnym a= 200 b= 1000 g= 200 h= 400 1= 600 e= 300 f= 100 ocynk 1,56 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

Wi TR1* Trojnik prosty_ z prostokqtnym a= 100 b= 300 g= 100 h= 300 |I= 500 e= 250 f= 50 ocynk 048 048 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

w1 TC1* Trojnik syms:c’)ifégtz odejsciem | 41— 160 | 11= 400 a= 100 | b= 200 e= 100 ocynk 0,30 0,60 Izolacja 40

w1 TC1* Trojnik symetryczny z odejéciem |41 160 | 3= 400 a= 100 | b= 200 e= 100 ocynk 0,21 0,42 Izolacja 40
prostokat.

w1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat| a= 200 b= 300 d= 200 g= 40 I= 300 ocynk 0,30 0,61 1zolacja 40

w1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat| a= 200 b= 200 d= 160 g= 40 I= 200 ocynk 0,16 0,32 1zolacja 40

w1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat| a= 200 b= 200 d= 100 g= 40 I= 200 ocynk 0,16 0,16 1zolacja 40

W1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 1945 b= 933 |I= 200 0,00 Wetna + Ocynk 80

ocynk
w1 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 350 b= 600 I= 165 | kg= niskoci$nieniowa 0,00

kl. sz. B




ocynk

w1 1 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 200 b= 600 I= 165 | kg= niskoci$nieniowa 0,00
kl. sz. B
ocynk
w1 1 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 200 b= 500 I= 165 | kg= niskoci$nieniowa 0,00
kl. sz. B
ocynk
w1 1 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 200 b= 500 I= 165 | kg= niskoci$nieniowa 0,00
kl. sz. B
ocynk
w1 1 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 200 b= 400 I= 165 | kg= niskoci$nieniowa 0,00
kl. sz. B
ocynk
w1 1 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 200 b= 300 I= 165 | kg= niskoci$nieniowa 0,00
kl. sz. B
ocynk
w1 1 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 200 b= 1000 I= 165 | kg= niskoci$nieniowa 0,00
kl. sz. B
Wilot skrzynki 2
Wywiewnik perforowany 250-600 - o edn|9e mniejszy
w1 1 |+ Skrzynka rozprgzna regulacyjno WyW|'ewn|k perforO\fvt':lny+Skrzynka L= 595 H= 595 D= 200 |BD= 387 k=1 stal 0,00 niz Wlee_anlka (_do
) rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym) ogranicznonej
pomiarowa 200-250 .
przestrzeni
miedzysufitowe))
Wywiewnik perforowany 250-600 A
w1 6 |+ Skrzynka rozprgzna regulacyjno WyW|.ewn|k perforoYv’any+Skrzynka L= 595 H= 595 D= 200 |BD= 387 k=1 stal 0,00
A rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
pomiarowa 200-250
Wywiewnik perforowany 200-600 S
w1 17 |+ Skrzynka rozprezna regulacyjno{ \VYWiewnik perforowany+Skrzynka. || _ goe | - 595 | p= 160 |BD= 347 k=1 stal 0,00
. rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
pomiarowa 160-200
Wywiewnik perforowany 160-600 A
w1 3 |+ Skrzynka rozprgzna regulacyjno WyW|.ewn|k perforoYv’any+Skrzynka L= 395 H= 395 D= 125 |BD= 312 k=1 stal 0,00
A rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
pomiarowa 125-160
Wywiewnik perforowany 125-600 R
w1 5 |+ Skrzynka rozprezna regulacyjno| VYWiewnik perforowany+Skizynka | _ a95 | 142 305 | p=100 |BD= 288 k=1 stal 0,00
. rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
pomiarowa 100-125
Wywiewnik perforowany 125-600 S
w1 1 |+ Skrzynka rozprgzna regulacyjno WyW|.ewn|k perforoYv’any+Skrzynka L= 395 H= 395 D= 100 |BD= 312 k=1 stal 0,00
A rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
pomiarowa 100-125
W1 1 OC1* Odsadzka okragta d1= 200 e= 280 11= 600 ocynk 0,60 0,60 1zolacja 40
W1 3 OC1* Odsadzka okragta d1= 200 e= 250 11= 500 ocynk 0,52 1,56 1zolacja 40
W1 1 OC1* Odsadzka okragta d1= 200 e= 230 11= 500 ocynk 0,51 0,51 1zolacja 40
W1 1 OC1* Odsadzka okragta d1= 200 e= 150 11= 500 ocynk 0,46 0,46 I1zolacja 40
W1 1 OC1* Odsadzka okragta d1= 160 e= 250 11= 500 ocynk 0,42 0,42 1zolacja 40
W1 1 OC1* Odsadzka okragta d1= 100 e= 280 11= 500 ocynk 0,27 0,27 1zolacja 40
W1 1 OC1* Odsadzka okragta d1= 100 e= 200 11= 500 ocynk 0,24 0,24 1zolacja 40
W1 1 OC1* Odsadzka okragta d1= 100 e= 150 11= 500 ocynk 0,23 0,23 I1zolacja 40
W1 2 MFA Ztgczka mufowa d1= 200 ocynk 0,06 0,12 1zolacja 40
W1 3 MFA Ztgczka mufowa dil= 160 ocynk 0,05 0,14 1zolacja 40
W1 2 MFA Ztgczka mufowa d1= 100 ocynk 0,03 0,06 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 1400 |I= 531 ocynk 2,12 2,12 Wetna + Ocynk 80
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 1000 1= 600 ocynk 1,92 1,92 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 1000 I= 530 ocynk 1,70 1,70 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 600 I= 494 ocynk 0,99 0,99 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 350 b= 600 1= 522 ocynk 0,99 0,99 1zolacja 40
W1 2 K Przewdd prostokatny a= 350 b= 600 1= 1500 ocynk 2,85 5,70 1zolacja 40




W1 1 K Przewdd prostokatny a= 350 b= 600 |I= 1051 ocynk 2,00 2,00 1zolacja 40
W1 2 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 1= 1500 ocynk 2,70 5,40 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 1= 1066 ocynk 1,92 1,92 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 1= 766 ocynk 1,23 1,23 1zolacja 40
W1 3 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 1= 1500 ocynk 2,40 7,20 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 500 I= 1340 ocynk 2,14 2,14 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 200 |I= 452 ocynk 0,45 0,45 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 200 1= 1265 ocynk 1,26 1,26 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 500 1= 621 ocynk 0,93 0,93 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 500 I= 357 ocynk 0,54 0,54 1zolacja 40
W1 2 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 500 1= 1500 ocynk 2,25 4,50 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 600 = 462 ocynk 0,74 0,74 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 600 |I= 1081 ocynk 1,73 1,73 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 600 I= 1071 ocynk 1,71 1,71 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 = 489 ocynk 0,68 0,68 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 = 473 ocynk 0,66 0,66 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 |I= 401 ocynk 0,56 0,56 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 1= 250 ocynk 0,35 0,35 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 1= 142 ocynk 0,20 0,20 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 500 |I= 1345 ocynk 1,88 1,88 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 450 1= 1192 ocynk 1,55 1,55 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 = 626 ocynk 0,75 0,75 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 = 598 ocynk 0,72 0,72 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 1= 1500 ocynk 1,80 1,80 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 1= 138 ocynk 0,17 0,17 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 1= 968 ocynk 0,97 0,97 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 1= 747 ocynk 0,75 0,75 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 = 719 ocynk 0,72 0,72 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 |I= 588 ocynk 0,59 0,59 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 = 546 ocynk 0,55 0,55 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 1= 502 ocynk 0,50 0,50 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 412 ocynk 0,41 0,41 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 |I= 385 ocynk 0,39 0,39 I1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 331 ocynk 0,33 0,33 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 = 246 ocynk 0,25 0,25 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 194 ocynk 0,19 0,19 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 1= 190 ocynk 0,19 0,19 1zolacja 40
W1 7 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 1= 1500 ocynk 1,50 10,50 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 |I= 145 ocynk 0,14 0,14 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 |I= 1448 ocynk 1,45 1,45 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 |I= 1387 ocynk 1,39 1,39 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I= 1146 ocynk 1,15 1,15 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 1= 1000 ocynk 1,00 1,00 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 I= 545 ocynk 0,49 0,49 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 |I= 455 ocynk 0,41 0,41 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 1= 1500 ocynk 1,35 1,35 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 1= 664 ocynk 0,53 0,53 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 1= 623 ocynk 0,50 0,50 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 |I= 615 ocynk 0,49 0,49 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 403 ocynk 0,32 0,32 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 1= 282 ocynk 0,23 0,23 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 261 ocynk 0,21 0,21 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 1= 1516 ocynk 1,21 1,21 1zolacja 40
W1 22 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 1= 1500 ocynk 1,20 26,40 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 1= 1145 ocynk 0,92 0,92 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 1000 1= 899 ocynk 2,16 2,16 1zolacja 40




W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 1000 = 543 ocynk 1,30 1,30 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 1000 1= 262 ocynk 0,63 0,63 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 1000 1= 162 ocynk 0,39 0,39 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 1000 1= 1500 ocynk 3,60 3,60 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 1400 b= 600 |I= 549 ocynk 2,20 2,20 Wetna + Ocynk 80
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 1400 b= 600 I= 451 ocynk 1,80 1,80 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 1400 b= 600 1= 1500 ocynk 6,00 6,00 Wetna + Ocynk 80
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 1250 b= 600 1= 600 ocynk 2,22 2,22 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 1250 b= 600 1= 570 ocynk 2,11 2,11 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 1250 b= 600 1= 1500 ocynk 5,55 5,55 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 300 I= 86 ocynk 0,07 0,07 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 300 I= 76 ocynk 0,06 0,06 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 300 = 380 ocynk 0,30 0,30 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 300 1= 256 ocynk 0,20 0,20 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 300 1= 166 ocynk 0,13 0,13 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 300 I= 1500 ocynk 1,20 1,20 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 300 = 1435 ocynk 1,15 1,15 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 300 1= 138 ocynk 0,11 0,11 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 100 b= 300 1= 124 ocynk 0,10 0,10 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 1000 b= 600 I= 675 ocynk 2,16 2,16 1zolacja 40
W1 2 K Przewdd prostokatny a= 1000 b= 600 1= 1500 ocynk 4,80 9,60 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 1000 b= 600 = 1270 ocynk 4,06 4,06 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 1000 b= 200 = 1500 ocynk 3,60 3,60 1zolacja 40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 1000 b= 200 I= 1460 ocynk 3,50 3,50 1zolacja 40
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve ho i<->0) S Klapa p.
pozarowa, LxH=300x200,stal ocynk.,
kotnierz prostokatny 30 mm +
Klapa p. pozarowa, Sitownik 24/48V AC/DC FDG-WT-8-
w1 1 |LxH=300x200, stal ocynk., KP 30, | 24, sterowany przerwa prgdowa, moc L= 300 H= 200 P= 290 C= 145 stal ocynk. 0,00
FDG-WT-8-24 w spoczynku 0,5 W, zawierajacy:
sprezyne powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krafcowy pozycji poczatek i
koniec
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve ho i<->0) S Klapa p.
pozarowa, LxH=250x200,stal ocynk.,
kotnierz prostokatny 30 mm +
Klapa p. pozarowa, Sitownik 24/48V AC/DC FDG-WT-8-
w1 2 |LxH=250x200, stal ocynk., KP 30, | 24, sterowany przerwg prgdowa, moc L= 250 H= 200 P= 290 C= 145 stal ocynk. 0,00

FDG-WT-8-24

w spoczynku 0,5 W, zawierajacy:
sprezyne powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy

wskaznik kraficowy pozycji poczatek i
koniec




w1

Klapa p. pozarowa,
LxH=200x200, stal ocynk., KP 30,
FDG-WT-8-24

Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve ho i<->0) S Klapa p.
pozarowa, LxH=200x200,stal ocynk.,
kotnierz prostokatny 30 mm +
Sitownik 24/48V AC/DC FDG-WT-8-
24, sterowany przerwg pradowa, moc
w spoczynku 0,5 W, zawierajacy:
sprezyne powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik kracowy pozycji poczatek i
koniec

L= 200

H= 200

P= 290

C=145

stal ocynk.

0,00

w1

Klapa p. pozarowa,
LxH=200x1000, stal ocynk., KP
30, FDG-WT-8-24

Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve ho i<->0) S Klapa p.
pozarowa, LxH=200x1000,stal ocynk.,
kotnierz prostokatny 30 mm +
Sitownik 24/48V AC/DC FDG-WT-8-
24, sterowany przerwg pragdowa, moc
w spoczynku 0,5 W, zawierajacy:
sprezyne powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec

L= 200

H= 1000

P= 290

C=145

stal ocynk.

0,00

w1

Klapa p. pozarowa,
LxH=1000x200, stal ocynk., KP
30, FDG-WT-8-24

Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve ho i<->0) S Klapa p.
pozarowa, LxH=1000x200,stal ocynk.,
kotnierz prostokatny 30 mm +
Sitownik 24/48V AC/DC FDG-WT-8-
24, sterowany przerwg pradowa, moc
w spoczynku 0,5 W, zawierajacy:
sprezyne powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec

L= 1000

H= 200

P= 290

C=145

stal ocynk.

0,00

w1

Klapa p. pozarowa, D=200, Stal
ocynk., FDG-WT-8-24

Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve, ho i<->0) S Klapa p.
pozarowa, D=200, Stal ocynk. +
Sitownik 24/48V AC/DC FDG-WT-8-
24, sterowany przerwg pradowa, moc
w spoczynku 0,5 W, zawierajacy:
sprezyne powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik kracowy pozycji poczatek i
koniec

D= 200

P= 390

Stal ocynk.

0,00

w1

Klapa p. pozarowa, D=160, Stal
ocynk., FDG-WT-8-24

Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve, ho i<->0) S Klapa p.
pozarowa, D=160, Stal ocynk. +
Sitownik 24/48V AC/DC FDG-WT-8-
24, sterowany przerwg pradowa, moc
w spoczynku 0,5 W, zawierajacy:
sprezyne powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krafcowy pozycji poczatek i
koniec

D= 160

P= 350

Stal ocynk.

0,00




Klapa p. pozarowa, D=100, Stal

Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve, ho i<->0) S Klapa p.
pozarowa, D=100, Stal ocynk. +
Sitownik 24/48V AC/DC FDG-WT-8-
24, sterowany przerwg pradowa, moc

wi 5 ocynk., FDG-WT-8-24 w spoczynku 0,5 W, zawierajacy: b= 100 P= 350 Stal ocynk. 0,00
sprezyne powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krafcowy pozycji poczatek i
koniec
Kratka wywiewna z nieruchomymi
w1 1 lamelami + Ramka kratki z Kratka wentylacyjna prostokatna L= 300 H= 150 D= 200 |BD= 330 k= --meeee- stal 0,00 Izolacja 40
przepustnicg
Kratka wywiewna z nieruchomymi
w1 10 lamelami + Ramka kratki z Kratka wentylacyjna prostokatna L= 300 H= 100 D= 200 |BD= 330 k= -emmeeeen stal 0,00 1zolacja 40
przepustnicg
Kratka wywiewna z nieruchomymi
w1 8 lamelami + Ramka kratki z Kratka wentylacyjna prostokatna L= 200 H= 100 D= 200 |BD= 330 k= --meeee- stal 0,00 Izolacja 40
przepustnicg
w1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=4.77m aluminium 0,33 3,00 1zolacja 40
w1 1 FLEX Przewod elastyczny d= 160 I= %1'48 aluminium 0,37 5,77 1zolacja 40
w1 1 FLEX Przewod elastyczny d= 125 I=1.73m aluminium 0,26 0,68 1zolacja 40
w1 1 FLEX Przewod elastyczny d= 100 I=2.96 m aluminium 0,14 0,93 1zolacja 40
W1 2 Metalowy zawdr wentylacyjny Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00
W1 1 ES Odsadzka symetryczna a= 300 b= 200 e= 280 I= 600 ocynk 0,66 0,66 1zolacja 40
W1 2 ES Odsadzka symetryczna a= 300 b= 200 e= 150 I= 500 ocynk 0,52 1,04 1zolacja 40
W1 1 ES Odsadzka symetryczna a= 200 b= 250 e= 600 |I= 1000 ocynk 1,05 1,05 1zolacja 40
W1 1 ES Odsadzka symetryczna a= 1000 b= 200 e= 150 I= 500 ocynk 1,25 1,25 1zolacja 40
ocynk
w1 1 DKE/U+0 Przepustnica okragta z uszczelkg d= 200 1= 200 kg= niskocisnieniowa 0,00 1zolacja 40
kl. sz. B
W1 2 DFA Zaslepka zenska d1= 100 ocynk 0,02 0,04 1zolacja 40
w1 1 CR1* Czwérnik symetryczny prostokatny I?‘: igg b= 1000 g= 100 h= 300 I= 500 e= 250 f= 100 ocynk 1,28 1,28 Izolacja 40
W1 1 BO Zaslepka a= 200 b= 200 ocynk 0,04 0,04 1zolacja 40
W1 20 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk 0,26 5,13 1zolacja 40
W1 15 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 160 ocynk 0,16 2,46 I1zolacja 40
W1 12 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,77 1zolacja 40
W1 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 d3= 125 11= 215 ocynk 0,26 0,26 1zolacja 40
W1 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 d3= 100 11= 190 ocynk 0,23 0,23 1zolacja 40
W1 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1l= 160 d3= 100 11= 190 ocynk 0,19 0,19 I1zolacja 40
w1l 4 ARE Syme"ycznégl?l’(g'; 90stopniz. | y1_ 500 | do=160 | d3=160 | 1= 345 ocynk 036 1,45 Izolacja 40
wi 2 ARE Syme"ycznégl?l’(g'; 90stopniz. | y1_ 500 | do=160 | d3=100 | 1= 275 ocynk 028 0,56 Izolacja 40
wi 1 ARE Syme"ycznégl?l’(g'; 90stopniz | y1_ 500 | do=100 | d3=160 | 1= 427 ocynk 041 041 Izolacja 40
w1 1 ARE Syme"ycznégl?l’(g'; 90stopniz | y1_ 160 | d2=125 |d3=125 | 1= 293 ocynk 025 025 Izolacja 40
w1 1 ARE Symetryczny tgjnik 90 stopniz |41 q60 | go= 100 | d3= 160 | 1= 372 ocynk 031 031 Izolacja 40

redukcjg




Nazwa: W2

Typ: Wywiewny
Opis:

Sys. | Nr_[Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi

W2 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 400 b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 ocynk 0,60 0,60 1zolacja 40
W2 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 250 b= 900 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 ocynk 4,37 8,74 1zolacja 40
W2 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 250 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 ocynk 1,65 1,65 1zolacja 40
W2 4 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 250 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 ocynk 0,77 3,08 1zolacja 40
W2 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 200 b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 ocynk 0,40 0,80 I1zolacja 40
W2 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 1250 b= 600 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 ocynk 4,81 4,81 Wetna + Ocynk 80
W2 1 WA Kolano asymetryczne alfa= 90 a= 795 b= 1000 | d= 1520 e= 50 f= 50 r= 150 ocynk 12,13 12,13 Wetna + Ocynk 80
W2 1 WA Kolano asymetryczne alfa= 90 a= 400 b= 800 d= 700 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 3,84 3,84 1zolacja 40
W2 1 WA Kolano asymetryczne alfa= 90 a= 200 b= 400 d= 200 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 0,84 0,84 1zolacja 40
W2 1 us Redukcja symetryczna a= 600 b= 1250 c= 795 d= 1000 I= 625 ocynk 2,36 2,36 Wetna + Ocynk 80
W2 1 uUs Redukcja symetryczna a= 600 b= 1250 c= 500 d= 1250 1= 625 ocynk 2,32 2,32 1zolacja 40
W2 1 us Redukcja symetryczna a= 500 b= 1250 c= 400 d= 1250 I= 625 ocynk 2,19 2,19 1zolacja 40
W2 1 uUs Redukcja symetryczna a= 400 b= 700 c= 300 d= 700 |I= 355 ocynk 0,79 0,79 1zolacja 40
W2 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 1250 c= 200 d= 400 I= 625 ocynk 2,49 2,49 1zolacja 40
W2 1 uUs Redukcja symetryczna a= 250 b= 750 c= 200 d= 750 |I= 375 ocynk 0,75 0,75 I1zolacja 40
W2 1 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 500 c= 250 d= 300 1= 250 ocynk 0,40 0,40 1zolacja 40
W2 1 uUs Redukcja symetryczna a= 250 b= 450 c= 250 d= 300 1= 225 ocynk 0,33 0,33 1zolacja 40
W2 6 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 300 c= 200 d= 200 1= 150 ocynk 0,17 1,04 1zolacja 40
W2 1 uUs Redukcja symetryczna a= 200 b= 750 c= 200 d= 700 |I= 375 ocynk 0,71 0,71 1zolacja 40
W2 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 700 c= 200 d= 600 I= 350 ocynk 0,64 0,64 1zolacja 40
W2 1 uUs Redukcja symetryczna a= 200 b= 600 c= 200 d= 250 |I= 300 ocynk 0,56 0,56 I1zolacja 40
W2 1 us Redukcja symetryczna a= 200 b= 300 c= 200 d= 200 1= 150 ocynk 0,16 0,16 1zolacja 40
W2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 700 c= 250 d= 900 = 450 e=0 f= -25 ocynk 1,04 1,04 I1zolacja 40
w2 1 TUBE* Przewod okragty d1= 250 11=1.72m ocynk 1,35 1,35 1zolacja 40
w2 3 TUBE* Przewod okragty d1= 200 11= 6.00 m ocynk 3,77 11,30 1zolacja 40
w2 1 TUBE* Przewod okragty d1= 200 11= 4.84 m ocynk 3,04 3,04 1zolacja 40
w2 1 TUBE* Przewod okragty d1= 200 11=3.78 m ocynk 2,37 2,37 1zolacja 40
w2 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 200 11=3.20 m ocynk 2,01 2,01 1zolacja 40
w2 1 TUBE* Przewod okragty d1= 200 11=2.87m ocynk 1,80 1,80 1zolacja 40
w2 3 TUBE* Przewod okragty d1= 200 11=1.90 m ocynk 1,19 3,58 1zolacja 40
w2 1 TUBE* Przewod okragty d1= 200 11=1.78 m ocynk 1,12 1,12 1zolacja 40
w2 2 TUBE* Przewod okragty d1= 200 11=1.61m ocynk 1,01 2,02 1zolacja 40
w2 2 TUBE* Przewod okragty d1= 200 11=1.55m ocynk 0,98 1,95 1zolacja 40
w2 1 TUBE* Przewod okragty d1= 200 11=1.44m ocynk 0,90 0,90 1zolacja 40
w2 1 TUBE* Przewod okragty d1= 200 11=1.43m ocynk 0,90 0,90 1zolacja 40
w2 1 TUBE* Przewod okragty d1= 200 11=1.42m ocynk 0,89 0,89 1zolacja 40




w2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=1.25m ocynk 0,78 0,78 1zolacja 40
w2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=1.03 m ocynk 0,65 0,65 1zolacja 40
w2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.93 m ocynk 0,59 0,59 1zolacja 40
w2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.83 m ocynk 0,52 1,04 1zolacja 40
w2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.68 m ocynk 0,43 0,43 1zolacja 40
w2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.61m ocynk 0,38 0,38 1zolacja 40
w2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.51 m ocynk 0,32 0,32 1zolacja 40
w2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.40 m ocynk 0,25 0,25 1zolacja 40
w2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.32 m ocynk 0,20 0,20 1zolacja 40
w2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.27 m ocynk 0,17 0,17 1zolacja 40
w2 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=2.26 m ocynk 1,14 1,14 1zolacja 40
w2 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=1.75m ocynk 0,88 0,88 1zolacja 40
w2 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 1.46 m ocynk 0,74 0,74 1zolacja 40
w2 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.63 m ocynk 0,32 0,32 1zolacja 40
w2 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=3.27m ocynk 1,28 1,28 1zolacja 40
w2 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=1.98 m ocynk 0,78 0,78 1zolacja 40
w2 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=1.78 m ocynk 0,70 0,70 1zolacja 40
w2 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 1.69 m ocynk 0,66 0,66 1zolacja 40
w2 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 1.59 m ocynk 0,62 0,62 1zolacja 40
w2 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=1.34m ocynk 0,52 0,52 1zolacja 40
w2 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=1.24m ocynk 0,49 0,49 1zolacja 40
w2 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=1.03 m ocynk 0,40 0,40 1zolacja 40
w2 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 0.70 m ocynk 0,28 0,28 1zolacja 40
w2 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 0.43 m ocynk 0,17 0,17 1zolacja 40
w2 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 0.37 m ocynk 0,15 0,15 1zolacja 40
w2 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 0.30 m ocynk 0,12 0,12 1zolacja 40
w2 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 0.16 m ocynk 0,06 0,06 1zolacja 40
w2 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=2.89 m ocynk 0,91 0,91 1zolacja 40




w2 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 2.50 m ocynk 0,78 0,78 1zolacja 40

w2 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=2.37m ocynk 0,74 0,74 1zolacja 40

w2 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=1.80 m ocynk 0,57 0,57 1zolacja 40

w2 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.82 m ocynk 0,26 0,26 1zolacja 40

w2 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.38 m ocynk 0,12 0,12 1zolacja 40

w2 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.21m ocynk 0,07 0,07 1zolacja 40

w2 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 900 d= 250 I= 450 e= 225 f= 125 ocynk 1,13 1,13 1zolacja 40

w2 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 250 b= 750 d= 200 I= 400 e= 200 f= 125 ocynk 0,85 0,85 1zolacja 40

w2 7 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 250 b= 300 d= 200 I= 400 e= 200 f= 125 ocynk 0,49 3,43 1zolacja 40

w2 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 750 d= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0,81 0,81 1zolacja 40

w2 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 700 d= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0,77 0,77 1zolacja 40

w2 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 600 d= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0,69 0,69 1zolacja 40

w2 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 300 d= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0,45 0,45 1zolacja 40

w2 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 250 d= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0,41 0,41 1zolacja 40

w2 10 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 200 b= 200 d= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 0,37 3,70 1zolacja 40

w2 1 TR1* Trojnik prosty_ z prostokqtnym a= 400 b= 800 g= 250 h= 500 1= 700 e= 350 f= 200 ocynk 1,83 1,83 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

w2 1 TR1* Trojnik prosty_ z prostokqtnym a= 250 b= 900 g= 250 h= 750 1= 950 e= 475 f= 125 ocynk 238 238 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

w2 1 TR1* Trojnik prosty_ z prostokqtnym a= 250 b= 500 g= 250 h= 300 |I= 500 e= 250 f= 125 ocynk 086 086 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

w2 1 TR1* Trojnik prosty_ z prostokqtnym a= 250 b= 450 g= 250 h= 300 |I= 500 e= 250 f= 125 ocynk 081 081 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

w2 1 TR1* Trojnik prosty_ z prostokqtnym a= 250 b= 300 g= 250 h= 500 1= 700 e= 350 f= 125 ocynk 092 092 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

w2 1 TR1* Trojnik prosty_ z prostokqtnym a= 200 b= 600 g= 200 h= 300 |I= 500 e= 250 f= 100 ocynk 0.90 0.90 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

w2 1 TR1* Trojnik prosty_ z prostokqtnym a= 200 b= 400 g= 200 h= 200 I= 400 e= 200 f= 100 ocynk 056 056 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

w2 1 TR1* Trojnik prosty_ z prostokqtnym a= 1250 b= 600 g= 500 h= 250 I= 450 e= 225 f= 625 ocynk 181 181 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

w2 1 TR1* Trojnik prosty_ z prostokqtnym a= 1250 b= 500 g= 450 h= 250 I= 450 e= 225 f= 625 ocynk 172 172 Izolacja 40
odejsciem 13= 100

w2 1 TRI* = iggo b= 400 | ¢=800 | h=400 I= 600 e=300 | f=625 ocynk 2,22 2,22 Izolacja 40

w2 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat| a= 200 b= 250 d= 200 g= 40 I= 250 ocynk 0,23 0,23 1zolacja 40

w2 8 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat| a= 200 b= 200 d= 200 g= 40 I= 200 ocynk 0,16 1,28 1zolacja 40

W2 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 795 b= 1520 I= 200 0,00 Wetna + Ocynk 80




ocynk

w2 1 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 300 b= 700 I= 165 | kg= niskoci$nieniowa 0,00
kl. sz. B
ocynk
w2 1 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 250 b= 750 I= 165 | kg= niskoci$nieniowa 0,00
kl. sz. B
ocynk
w2 2 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 250 b= 500 I= 165 | kg= niskoci$nieniowa 0,00
kl. sz. B
ocynk
w2 1 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 250 b= 450 I= 165 | kg= niskoci$nieniowa 0,00
kl. sz. B
ocynk
w2 1 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 200 b= 400 I= 165 | kg= niskoci$nieniowa 0,00
kl. sz. B
Wilot skrzynki 2
Wywiewnik perforowany 250-600 . . sr ednlge m|_1|e]szy
w2 31 |+ Skrzynka rozprezna regulacyjno] \VYWiewnik perforowany+Skrzynka | _ gog | 1= 595 | p=200 |BD= 387 k=1 stal 0,00 niz wywiewnika  do
pomiarowa 200-250 rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym) ogranicznonej
przestrzen
miedzysufitowej)
Wywiewnik perforowany 200-600 . )
w2 4 |+ Skrzynka rozprezna regulacyjno| VYWiewnik perforowany+Skizynka | _ gog | po5es | D= 160 |BD= 347 k=1 stal 0,00
. rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
pomiarowa 160-200
Wywiewnik perforowany 160-600 A
w2 2 |+ Skrzynka rozprgzna regulacyjno WyW|.ewn|k perforoYv’any+Skrzynka L= 395 H= 395 D= 125 |BD= 312 k=1 stal 0,00
A rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
pomiarowa 125-160
Wywiewnik perforowany 125-600 S
w2 2 |+ Skrzynka rozprezna regulacyjno| VYWiewnik perforowany+Skizynka | _ s95 | - 305 | p=100 |BD= 288 k=1 stal 0,00
. rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
pomiarowa 100-125
W2 3 OC1* Odsadzka okragta d1= 200 e= 250 11= 500 ocynk 0,52 1,56 1zolacja 40
W2 3 OC1* Odsadzka okragta dil= 125 e= 250 11= 500 ocynk 0,33 0,98 1zolacja 40
W2 2 OC1* Odsadzka okragta di= 125 e= 200 11= 500 ocynk 0,31 0,61 I1zolacja 40
W2 1 OC1* Odsadzka okragta di= 125 e= 150 11= 500 ocynk 0,29 0,29 1zolacja 40
W2 2 OC1* Odsadzka okragta d1= 100 e= 350 11= 500 ocynk 0,29 0,58 1zolacja 40
W2 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 250 ocynk 0,11 0,11 1zolacja 40
W2 3 MFA Ztgczka mufowa d1= 200 ocynk 0,06 0,18 1zolacja 40
W2 3 MFA Ztgczka mufowa dil= 125 ocynk 0,04 0,11 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 795 b= 1000 = 408 ocynk 1,46 1,46 Wetna + Ocynk 80
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 795 b= 1000 1= 1500 ocynk 5,38 5,38 Wetna + Ocynk 80
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 795 b= 1000 1= 135 ocynk 0,48 0,48 Wetna + Ocynk 80
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 1250 1= 908 ocynk 3,36 3,36 Wetna + Ocynk 80
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 1250 1= 744 ocynk 2,75 2,75 Wetna + Ocynk 80
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 1250 I= 205 ocynk 0,76 0,76 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 1250 |I= 870 ocynk 3,04 3,04 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 1250 I= 325 ocynk 1,14 1,14 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 1250 1= 1500 ocynk 5,25 5,25 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 800 I= 381 ocynk 0,91 0,91 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 200 |I= 830 ocynk 1,00 1,00 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 1250 I= 870 ocynk 2,87 2,87 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 1250 I= 349 ocynk 1,15 1,15 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 1250 1= 1500 ocynk 4,95 4,95 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 700 |I= 507 ocynk 1,01 1,01 1zolacja 40
W2 10 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 700 1= 1500 ocynk 3,00 30,00 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 700 1= 1305 ocynk 2,61 2,61 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 900 I= 167 ocynk 0,38 0,38 1zolacja 40




W2 3 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 900 1= 1500 ocynk 3,45 10,35 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 900 I= 1135 ocynk 2,61 2,61 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 750 1= 680 ocynk 1,36 1,36 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 750 I= 451 ocynk 0,90 0,90 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 500 |I= 850 ocynk 1,27 1,27 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 500 I= 543 ocynk 0,81 0,81 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 500 1= 254 ocynk 0,38 0,38 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 450 I= 304 ocynk 0,43 0,43 1zolacja 40
W2 3 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 300 1= 973 ocynk 1,07 3,21 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 300 1= 927 ocynk 1,02 1,02 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 300 1= 902 ocynk 0,99 0,99 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 300 =772 ocynk 0,85 0,85 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 300 1= 600 ocynk 0,66 0,66 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 300 I= 515 ocynk 0,57 0,57 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 300 1= 490 ocynk 0,54 0,54 1zolacja 40
W2 5 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 300 I= 1500 ocynk 1,65 8,25 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 300 = 1382 ocynk 1,52 1,52 1zolacja 40
W2 3 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 300 I= 1211 ocynk 1,33 4,00 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 300 1= 1102 ocynk 1,21 1,21 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 300 |I= 1000 ocynk 1,10 1,10 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 750 |I= 457 ocynk 0,87 0,87 1zolacja 40
W2 2 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 750 = 1500 ocynk 2,85 5,70 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 700 = 1500 ocynk 2,70 2,70 1zolacja 40
W2 2 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 600 1= 1500 ocynk 2,40 4,80 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 600 1= 1102 ocynk 1,76 1,76 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 600 |I= 1047 ocynk 1,68 1,68 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 |I= 695 ocynk 0,83 0,83 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 = 348 ocynk 0,42 0,42 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 1= 1500 ocynk 1,80 1,80 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 = 246 ocynk 0,25 0,25 1zolacja 40
W2 2 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 1= 1500 ocynk 1,50 3,00 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 I= 741 ocynk 0,67 0,67 1zolacja 40
W2 3 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 |I= 745 ocynk 0,60 1,79 I1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 1= 440 ocynk 0,35 0,35 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 1= 202 ocynk 0,16 0,16 1zolacja 40
W2 12 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 1= 1500 ocynk 1,20 14,40 1zolacja 40
W2 3 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 |1= 1447 ocynk 1,16 3,47 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 1331 ocynk 1,06 1,06 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 1= 1233 ocynk 0,99 0,99 1zolacja 40
W2 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 200 I= 1031 ocynk 0,82 0,82 1zolacja 40
w2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I= :‘:"34 aluminium 0,42 12,14 1zolacja 40
w2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=2.61m aluminium 0,26 1,31 1zolacja 40
w2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.99m aluminium 0,20 0,39 1zolacja 40
w2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I=0.84m aluminium 0,12 0,26 1zolacja 40
W2 1 ES Odsadzka symetryczna a= 900 b= 250 e= 300 |I= 1000 ocynk 2,40 2,40 1zolacja 40
W2 1 ES Odsadzka symetryczna a= 700 b= 300 e= 200 I= 750 ocynk 1,55 1,55 1zolacja 40
W2 1 ES Odsadzka symetryczna a= 500 b= 250 e= 100 I= 600 ocynk 0,91 0,91 1zolacja 40
W2 1 ES Odsadzka symetryczna a= 300 b= 700 e= 300 I= 800 ocynk 1,71 1,71 1zolacja 40
W2 1 ES Odsadzka symetryczna a= 300 b= 700 e= 100 I= 600 ocynk 1,22 1,22 1zolacja 40
W2 3 ES Odsadzka symetryczna a= 250 b= 300 e= 500 I= 1000 ocynk 1,23 3,69 1zolacja 40
W2 1 ES Odsadzka symetryczna a= 1000 b= 795 e= 935 I= 1500 ocynk 6,35 6,35 Wetna + Ocynk 80




ocynk
w2 1 DKE/U+0 Przepustnica okragta z uszczelkg d= 250 I= 250 kg= niskocignieniowa 0,00 Izolacja 40
kl. sz. B
W2 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 795 b= 1000 | e=50 f= 50 r= 100 ocynk 6,56 13,12 Wetna + Ocynk 80
W2 1 BO Zaslepka a= 250 b= 900 ocynk 0,23 0,23 1zolacja 40
W2 1 BO Zaslepka a= 200 b= 200 ocynk 0,04 0,04 1zolacja 40
W2 8 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk 0,26 2,05 1zolacja 40
W2 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk 0,16 0,33 1zolacja 40
W2 9 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 125 ocynk 0,10 0,90 I1zolacja 40
W2 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,19 1zolacja 40
w2 1 ARE Symet’ycznégflfc‘;'; 90stopniz | 41950 | d2=200 | d3= 200 | 11= 420 ocynk 0,59 0,59 Izolacja 40
W2 1 ARE Symet’ycznégflfc‘;'; 90stopniz 1 41_ 500 | d2=160 | d3=160 | 1= 345 ocynk 0,36 0,36 Izolacja 40
W2 2 ARE Symet’ycznégflfc‘;'; 90stopniz | 41_ 500 | d2=125 | d3=160 | 1= 393 ocynk 0,39 0,79 Izolacja 40
W2 2 ARE Symet’ycznégflfc‘;'; 90stopniz 1 41_ 500 | d2=100 | d3= 200 | 1= 497 ocynk 0,49 0,98 Izolacja 40
Nazwa: W3
Typ: Wywiewny
Opis:

Sys. | Nr_[Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi

W3 2 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 300 b= 200 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 ocynk 0,50 1,00 I1zolacja 40
W3 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 250 b= 750 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 ocynk 3,20 3,20 Wetna + Ocynk 80
W3 1 uUs Redukcja symetryczna a= 750 b= 250 c= 600 d= 250 |I= 375 ocynk 0,76 0,76 I1zolacja 40
W3 1 us Redukcja symetryczna a= 600 b= 250 c= 400 d= 250 I= 300 ocynk 0,54 0,54 1zolacja 40
W3 2 uUs Redukcja symetryczna a= 300 b= 200 c= 200 d= 200 1= 150 ocynk 0,16 0,32 I1zolacja 40
W3 1 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 750 c= 821 d= 440 I= 450 ocynk 1,20 1,20 Wetna + Ocynk 80
w3 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=2.27m ocynk 1,78 1,78 1zolacja 40
w3 1 TUBE* Przewod okragty di= 250 11= 0.63m ocynk 0,49 0,49 Izolacja 40
W3 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11= 0.52 m ocynk 0,41 0,41 1zolacja 40
w3 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 6.00 m ocynk 3,77 3,77 1zolacja 40
W3 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 3.33m ocynk 2,09 2,09 1zolacja 40
W3 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.98 m ocynk 0,61 1,23 1zolacja 40
W3 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.79 m ocynk 0,49 0,99 1zolacja 40
W3 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.65m ocynk 0,41 0,41 1zolacja 40
W3 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.46 m ocynk 0,29 0,29 1zolacja 40
W3 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11= 0.37 m ocynk 0,23 0,46 1zolacja 40
W3 4 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 6.00 m ocynk 3,01 12,06 1zolacja 40
W3 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 4.14 m ocynk 2,08 2,08 1zolacja 40




w3 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 3.36 m ocynk 1,69 1,69 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=2.73m ocynk 1,37 4,12 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=1.43m ocynk 0,72 0,72 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=1.10 m ocynk 0,55 0,55 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=0.99 m ocynk 0,50 0,99 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.96 m ocynk 0,48 0,48 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.95m ocynk 0,48 0,48 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.94 m ocynk 0,47 0,47 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=0.93 m ocynk 0,47 0,47 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=0.81m ocynk 0,40 0,40 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=0.73 m ocynk 0,37 0,37 1zolacja 40
w3 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=0.72 m ocynk 0,36 0,36 1zolacja 40
w3 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=0.71m ocynk 0,36 0,36 1zolacja 40
w3 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.63 m ocynk 0,32 0,32 1zolacja 40
w3 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.55m ocynk 0,28 0,28 1zolacja 40
w3 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.54 m ocynk 0,27 0,27 1zolacja 40
w3 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.44 m ocynk 0,22 0,44 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.38 m ocynk 0,19 0,19 1zolacja 40
w3 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.35m ocynk 0,17 0,35 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11=0.22 m ocynk 0,11 0,11 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=2.20 m ocynk 0,86 0,86 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=2.14m ocynk 0,84 0,84 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 1.65m ocynk 0,65 0,65 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=1.22m ocynk 0,48 0,48 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 0.86 m ocynk 0,34 0,34 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11= 0.38 m ocynk 0,15 0,30 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 6.00 m ocynk 1,88 5,65 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=5.41m ocynk 1,70 1,70 1zolacja 40




w3 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 4.85m ocynk 1,52 1,52 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=4.41m ocynk 1,38 1,38 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 351 m ocynk 1,10 1,10 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 3.06 m ocynk 0,96 0,96 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=2.23 m ocynk 0,70 0,70 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=1.78 m ocynk 0,56 0,56 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=1.74m ocynk 0,55 0,55 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=1.73m ocynk 0,54 0,54 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 1.68 m ocynk 0,53 0,53 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=1.64 m ocynk 0,52 0,52 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 151 m ocynk 0,47 0,47 1zolacja 40
w3 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 1.50 m ocynk 0,47 0,47 1zolacja 40
w3 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=1.49m ocynk 0,47 0,47 1zolacja 40
w3 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=1.47m ocynk 0,46 0,46 1zolacja 40
w3 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=1.31m ocynk 0,41 0,41 1zolacja 40
w3 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=1.25m ocynk 0,39 0,39 1zolacja 40
w3 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=1.23 m ocynk 0,39 0,39 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=1.12m ocynk 0,35 0,35 1zolacja 40
w3 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=1.02 m ocynk 0,32 0,32 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=1.01m ocynk 0,32 0,32 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.97 m ocynk 0,31 0,61 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.94 m ocynk 0,30 0,59 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.93 m ocynk 0,29 0,88 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.88 m ocynk 0,27 0,27 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.84 m ocynk 0,26 0,26 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.82 m ocynk 0,26 0,26 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.60 m ocynk 0,19 0,37 1zolacja 40
W3 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.59 m ocynk 0,18 0,18 1zolacja 40




w3 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.57 m ocynk 0,18 0,18 1zolacja 40
W3 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.52 m ocynk 0,16 0,16 1zolacja 40
W3 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.47m ocynk 0,15 0,15 1zolacja 40
W3 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.44 m ocynk 0,14 0,14 1zolacja 40
W3 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.43 m ocynk 0,13 0,13 1zolacja 40
W3 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.42m ocynk 0,13 0,26 1zolacja 40
W3 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.38 m ocynk 0,12 0,12 1zolacja 40
W3 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.36 m ocynk 0,11 0,11 1zolacja 40
W3 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.33 m ocynk 0,10 0,21 1zolacja 40
W3 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.32 m ocynk 0,10 0,10 1zolacja 40
W3 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.31m ocynk 0,10 0,10 1zolacja 40
w3 2 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.28 m ocynk 0,09 0,18 1zolacja 40
w3 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.27 m ocynk 0,08 0,08 1zolacja 40
w3 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.25m ocynk 0,08 0,08 1zolacja 40
w3 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.20 m ocynk 0,06 0,06 1zolacja 40
w3 6 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem a= 300 b= 200 d= 100 I= 300 e= 150 f= 150 ocynk 0,33 1,95 1zolacja 40
W3 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 250 b= 750 d= 200 I= 400 e= 200 f= 125 ocynk 0,85 0,85 1zolacja 40
W3 2 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 200 b= 200 d= 160 I= 360 e= 180 f= 100 ocynk 0,33 0,66 1zolacja 40
w3 1 TR1* Tréjnik prosty_ z prostokqtnym a= 600 b= 250 g= 200 h= 300 I= 500 e= 250 f= 300 ocynk 095 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
w3 1 TR1* Trojnik prosty_'z prostokqtnym a= 400 b= 250 g= 200 h= 300 |I= 500 e= 250 f= 200 075 075 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
w3 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat| a= 250 b= 400 d= 250 g= 80 I= 400 ocynk 0,53 0,53 1zolacja 40
W3 2 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat| a= 200 b= 200 d= 200 g= 40 I= 200 ocynk 0,16 0,32 1zolacja 40
W3 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 440 b= 821 1= 200 0,00 Wetna + Ocynk 80
ocynk
W3 2 PWP Przepustnica wieloptaszczyznowa a= 300 b= 200 I= 165 | kg= niskoci$nieniowa 0,00
kl. sz. B

W3 2 OC1* Odsadzka okragta d1= 160 e= 250 11= 500 ocynk 0,42 0,83 1zolacja 40
W3 1 OC1* Odsadzka okragta d1= 100 e= 300 11= 500 ocynk 0,28 0,28 1zolacja 40
W3 2 OC1* Odsadzka okragta d1= 100 e= 250 11= 500 ocynk 0,26 0,52 I1zolacja 40
W3 1 OC1* Odsadzka okragta d1= 100 e= 200 11= 500 ocynk 0,24 0,24 1zolacja 40
W3 3 MFA Ztgczka mufowa d1= 200 ocynk 0,06 0,18 1zolacja 40
W3 3 MFA Ztgczka mufowa d1= 160 ocynk 0,05 0,14 1zolacja 40
W3 2 MFA Ztgczka mufowa d1= 100 ocynk 0,03 0,06 I1zolacja 40
W3 1 K Przewdd prostokatny a= 750 b= 250 |I= 856 ocynk 1,71 1,71 Wetna + Ocynk 80




W3 1 K Przewdd prostokatny a= 750 b= 250 I= 470 ocynk 0,94 0,94 1zolacja 40
W3 1 K Przewdd prostokatny a= 750 b= 250 1= 268 ocynk 0,54 0,54 Wetna + Ocynk 80
W3 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 250 |I= 905 ocynk 1,54 1,54 1zolacja 40
W3 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 250 1= 600 ocynk 1,02 1,02 1zolacja 40
W3 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 250 1= 1500 ocynk 2,55 2,55 1zolacja 40
W3 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 250 I= 870 ocynk 1,13 1,13 1zolacja 40
W3 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 250 1= 600 ocynk 0,78 0,78 1zolacja 40
W3 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 250 1= 1500 ocynk 1,95 1,95 1zolacja 40
W3 2 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 200 1= 926 ocynk 0,93 1,85 1zolacja 40
W3 2 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 200 1= 692 ocynk 0,69 1,38 1zolacja 40
W3 2 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 200 |I= 255 ocynk 0,26 0,51 1zolacja 40
W3 2 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 200 =174 ocynk 0,17 0,35 1zolacja 40
W3 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 750 |I= 655 ocynk 1,31 1,31 Wetna + Ocynk 80
w3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.57m aluminium 0,22 0,22 1zolacja 40
w3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I= ;6'67 aluminium 0,18 8,38 1zolacja 40
W3 1 Metalowy zawdr wentylacyjny Zawor wentylacyjny D= 125 stal 0,00
W3 54 Metalowy zawor wentylacyjny Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00

ocynk
W3 1 DKE/U+0 Przepustnica okragta z uszczelka d= 200 I= 200 kg= niskoci$nieniowa 0,00 1zolacja 40

kl. sz. B

ocynk
w3 4 DKE/U+0 Przepustnica okragta z uszczelkg d= 160 I= 160 kg= niskocignieniowa 0,00 Izolacja 40

kl. sz. B
W3 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 750 b= 250 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,30 1,30 Wetna + Ocynk 80
W3 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 250 ocynk 0,40 0,40 1zolacja 40
W3 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk 0,26 0,51 1zolacja 40
W3 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk 0,16 0,82 I1zolacja 40
W3 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 125 ocynk 0,10 0,20 1zolacja 40
W3 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 125 ocynk 0,10 0,10
W3 72 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 4,62 1zolacja 40
W3 4 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 d3= 100 11= 190 ocynk 0,23 0,91 I1zolacja 40
W3 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 160 d3= 250 11= 380 ocynk 0,38 0,38 1zolacja 40
W3 7 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dil= 160 d3= 100 11= 190 ocynk 0,19 1,31 I1zolacja 40
W3 11 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 100 d3= 100 11= 190 ocynk 0,13 1,40 1zolacja 40
w3 3 ARE Symet’ycznégflfc‘;'; 90stopniz | y1_ 500 | d2=160 | d3=100 | =275 ocynk 028 0,84 Izolacja 40
w3 2 ARE Symet’ycznégflfc‘;'; 90stopniz | y1_ 500 | d2=100 | d3=200 | 11= 497 ocynk 0,49 0,98 Izolacja 40
w3 5 ARE Symet’ycznégflfc‘;'; 90stopniz | y1_ 160 | d2=125 |d3=100 | 1= 268 ocynk 023 113 Izolacja 40
w3 3 ARE Symet’ycznégflfc‘;'; 90stopniz | y1_ 160 | d2=100 |d3=160 | =372 ocynk 031 0,94 Izolacja 40
w3 1 ARE Symet’ycznégflfc‘;'; 90stopniz | y1_ 160 |d2=100 |d3=125 | =327 ocynk 0,27 0,27 Izolacja 40
w3 1 ARE Symet’ycznégflfc‘;'; 90stopniz | y1_ 160 |d2=100 |d3=100 | 11=302 ocynk 0,24 0,24 Izolacja 40
w3 5 ARE Symet’ycznégflfc‘;'; 90stopniz | 41 195 | d2=100 | d3=100 | 1= 254 ocynk 018 0,89 Izolacja 40

Nazwa: W4
Typ: Wywiewny

Opis:




Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi

W4 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 1500 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 ocynk 2,52 2,52 Wetna + Ocynk 80
W4 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 1500 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 fg=0 ocynk 2,52 2,52 1zolacja 40
W4 1 WS Kolano symetryczne alfa= 8,339 | a= 1500 b= 300 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 ocynk 2,52 2,52 1zolacja 40
W4 1 USE Redukcja symetryczna di= 125 d2= 160 11= 78 ocynk 0,08 0,08 I1zolacja 40
W4 1 USE Redukcja symetryczna d1= 100 d2= 125 11= 64 ocynk 0,06 0,06 1zolacja 40
W4 1 uUs Redukcja symetryczna a= 750 b= 600 c=1340| d=695 1= 670 ocynk 2,73 2,73 Wetna + Ocynk 80
W4 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 900 c= 300 d= 750 = 450 ocynk 1,09 1,09 1zolacja 40
W4 1 uUs Redukcja symetryczna a= 300 b= 600 c= 250 d= 600 |I= 300 ocynk 0,54 0,54 I1zolacja 40
W4 1 us Redukcja symetryczna a= 300 b= 1500 c= 600 d= 750 I= 750 ocynk 3,02 3,02 Wetna + Ocynk 80
W4 1 uUs Redukcja symetryczna a= 300 b= 1500 c= 300 d= 900 1= 750 ocynk 2,91 2,91 I1zolacja 40
W4 2 us Redukcja symetryczna a= 250 b= 600 c= 250 d= 400 I= 300 ocynk 0,54 1,08 1zolacja 40
W4 1 uUs Redukcja symetryczna a= 250 b= 400 c= 100 d= 400 1= 200 ocynk 0,28 0,28 I1zolacja 40
W4 1 UAE Redukcja asymetryczna d1= 200 d2= 250 11= 150 ocynk 0,22 0,22 1zolacja 40
W4 1 UAE Redukcja asymetryczna d1= 160 d2= 200 11= 150 ocynk 0,15 0,15 I1zolacja 40
w4 1 TUBE* Przewod okragty d1= 250 11= 6.00 m ocynk 4,71 4,71 1zolacja 40
w4 1 TUBE* Przewod okragty d1= 250 11=3.17m ocynk 2,49 2,49 1zolacja 40
w4 1 TUBE* Przewod okragty d1= 250 11=2.94m ocynk 2,31 2,31 1zolacja 40
w4 1 TUBE* Przewod okragty d1= 250 11=2.49 m ocynk 1,95 1,95 1zolacja 40
w4 1 TUBE* Przewod okragty d1= 250 11=1.85m ocynk 1,45 1,45 1zolacja 40
w4 1 TUBE* Przewod okragty d1= 250 11=1.38 m ocynk 1,08 1,08 1zolacja 40
w4 1 TUBE* Przewod okragty d1= 250 11=1.00 m ocynk 0,79 0,79 1zolacja 40
w4 3 TUBE* Przewod okragty d1= 250 11= 0.50 m ocynk 0,39 1,18 1zolacja 40
w4 1 TUBE* Przewod okragty d1= 250 11=0.43 m ocynk 0,34 0,34 1zolacja 40
w4 1 TUBE* Przewod okragty d1= 250 11=0.30 m ocynk 0,23 0,23 1zolacja 40
w4 1 TUBE* Przewod okragty d1= 250 11=0.25m ocynk 0,20 0,20 1zolacja 40
w4 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 200 11= 4.46 m ocynk 2,80 2,80 1zolacja 40
w4 1 TUBE* Przewod okragty d1= 160 11= 6.00 m ocynk 3,01 3,01 1zolacja 40
w4 1 TUBE* Przewod okragty d1= 160 11=4.71m ocynk 2,37 2,37 1zolacja 40
w4 1 TUBE* Przewod okragty d1= 160 11=2.38 m ocynk 1,20 1,20 1zolacja 40
w4 1 TUBE* Przewod okragty d1= 160 11=1.71m ocynk 0,86 0,86 1zolacja 40
w4 1 TUBE* Przewod okragty d1= 160 11=1.01m ocynk 0,51 0,51 1zolacja 40
w4 1 TUBE* Przewod okragty d1= 160 11=0.89 m ocynk 0,45 0,45 1zolacja 40
w4 1 TUBE* Przewod okragty d1= 160 11=0.54 m ocynk 0,27 0,27 1zolacja 40
w4 1 TUBE* Przewod okragty d1= 160 11=0.25m ocynk 0,12 0,12 1zolacja 40




w4 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 11= 0.16 m ocynk 0,08 0,08 1zolacja 40
w4 1 TUBE* Przewdd okragly dil= 125 11=0.29 m ocynk 0,11 0,11 1zolacja 40
w4 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 6.00 m ocynk 1,88 1,88 1zolacja 40
w4 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11= 0.59 m ocynk 0,19 0,19 1zolacja 40
w4 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a= 300 b= 900 d= 250 I= 450 e= 225 f= 150 ocynk 1,17 1,17 1zolacja 40
w4 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 300 b= 750 d= 250 I= 450 e= 225 f= 150 ocynk 1,04 1,04 1zolacja 40
w4 2 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 300 b= 600 d= 250 I= 450 e= 225 f= 150 ocynk 0,90 1,81 1zolacja 40
w4 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 300 b= 1500 d= 250 I= 450 e= 225 f= 150 ocynk 1,71 1,71 1zolacja 40
w4 2 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 600 d= 250 I= 450 e= 225 f= 125 ocynk 0,86 1,72 1zolacja 40
w4 2 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 250 b= 400 d= 250 I= 450 e= 225 f= 125 ocynk 0,68 1,36 1zolacja 40
wa 1 TR1* Trojnik prosty_ z prostokqtnym a= 300 b= 1500 g= 250 h= 600 |I= 800 e= 400 f= 150 ocynk 3.05 3,05 Izolacja 40
odejsciem 13= 100
w4 8 TC1* Tr6jnik sym;:(’)gégtz odejsciem | y1_ 250 | 11= 700 a=200 | b= 500 e= 100 ocynk 0,78 6,27 Izolacja 40
w4 1 TC1* Tréjnik syms:c’)ifégtz odejsciem | y1_ 250 | 11= 700 a= 100 | b= 500 e= 100 ocynk 0,76 0,76 Izolacja 40
w4 1 TC1* Tréjnik syms:c’)ifégtz odejsciem |41 250 | 11= 500 a= 100 | b= 300 e= 100 ocynk 0,57 0,57 Izolacja 40
w4 1 TC1* Tréjnik syms:c’)ifégtz odejsciem | y1_ 500 | 11= 500 a= 100 | b= 300 e= 100 ocynk 0,44 0,44 Izolacja 40
w4 2 TC1* Tr6jnik syms:c’)ifégtz odejsciem | y1_ 160 | 11= 400 a= 100 | b= 200 e= 100 ocynk 0,30 0,60 Izolacja 40
w4 1 TC1* Tr6jnik syms:ggégz odejsciem | y1_ 105 | 11= 400 a= 100 | b= 200 e= 100 ocynk 0,25 0,25 Izolacja 40
w4 1 TC1* Tréjnik symetryczny z odejsciem | 41 400 | 3= 400 a= 100 | b= 200 e= 100 ocynk 0,21 0,21 Izolacja 40
prostokat.
w4 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat| a= 250 b= 400 d= 250 g= 60 I= 400 ocynk 0,53 0,53 1zolacja 40
w4 2 RG1*+DA2 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 500 H= 200 k= ------ stal 0,00 Izolacja 40
w4 1 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 400 H= 100 k= ------ stal 0,00 1zolacja 40
W4 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 1340 b= 695 I= 200 0,00 Wetna + Ocynk 80
W4 1 OC1* Odsadzka okragta d1= 250 e= 275 11= 600 ocynk 0,78 0,78 1zolacja 40
W4 3 MFA Ztgczka mufowa d1= 250 ocynk 0,11 0,32 1zolacja 40
W4 1 MFA Ztgczka mufowa d1= 200 ocynk 0,06 0,06 1zolacja 40
W4 3 MFA Ztgczka mufowa dil= 160 ocynk 0,05 0,14 1zolacja 40
W4 2 MFA Ztgczka mufowa dil= 125 ocynk 0,04 0,07 1zolacja 40
W4 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 750 |I= 883 ocynk 2,38 2,38 Wetna + Ocynk 80
W4 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 750 1= 607 ocynk 1,64 1,64 Wetna + Ocynk 80
W4 2 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 750 1= 1500 ocynk 4,05 8,10 Wetna + Ocynk 80
W4 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 900 1= 1500 ocynk 3,60 3,60 1zolacja 40
W4 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 750 |I= 500 ocynk 1,05 1,05 1zolacja 40
W4 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 750 1= 200 ocynk 0,42 0,42 1zolacja 40
W4 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 750 1= 1500 ocynk 3,15 3,15 1zolacja 40
W4 4 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 1= 1500 ocynk 2,70 10,80 1zolacja 40




W4 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 600 1= 1466 ocynk 2,64 2,64 1zolacja 40
W4 1 K Przewdd prostokatny a= 300 b= 1500 1= 1500 ocynk 5,40 5,40 1zolacja 40
W4 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 600 1= 663 ocynk 1,13 1,13 1zolacja 40
W4 2 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 600 1= 1500 ocynk 2,55 5,10 1zolacja 40
W4 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 600 1= 1034 ocynk 1,76 1,76 1zolacja 40
W4 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 1= 750 ocynk 0,97 0,97 1zolacja 40
W4 2 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 1= 1500 ocynk 1,95 3,90 1zolacja 40
W4 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 |I= 1258 ocynk 1,64 1,64 1zolacja 40
W4 1 K Przewdd prostokatny a= 1500 b= 300 = 343 ocynk 1,23 1,23 Wetna + Ocynk 80
W4 1 K Przewdd prostokatny a= 1500 b= 300 1= 1500 ocynk 5,40 5,40 Wetna + Ocynk 80
W4 1 K Przewdd prostokatny a= 1500 b= 300 1= 1148 ocynk 4,13 4,13 1zolacja 40
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca El
120 (ve ho i<->0) S Klapa p.
pozarowa, LxH=1500x300,stal ocynk.,
kotnierz prostokatny 30 mm +
Klapa p. pozarowa, Sitownik 24/48V AC/DC FDG-WT-8-
w4 1 | LxH=1500x300, stal ocynk., KP |24, sterowany przerwg prgdowa, moc L= 1500 H= 300 P= 290 C= 145 stal ocynk. 0,00
30, FDG-WT-8-24 w spoczynku 0,5 W, zawierajacy:
sprezyne powrotng, wyzwalacz
termoelektryczny, pojedynczy
wskaznik krancowy pozycji poczatek i
koniec
Kratka wywiewna z nieruchomymi
w4 3 lamelami + Ramka kratki z Kratka wentylacyjna prostokatna L= 500 H= 200 k=" stal 0,00 Izolacja 40
przepustnicg
Kratka wywiewna z nieruchomymi
w4 3 lamelami + Ramka kratki z Kratka wentylacyjna prostokatna L= 500 H= 200 D= 200 |BD= 330 k= -emmeeeen stal 0,00 1zolacja 40
przepustnicg
Kratka wywiewna z nieruchomymi
w4 1 lamelami + Ramka kratki z Kratka wentylacyjna prostokatna L= 500 H= 100 k=" stal 0,00 Izolacja 40
przepustnicg
Kratka wywiewna z nieruchomymi
w4 2 lamelami + Ramka kratki z Kratka wentylacyjna prostokatna L= 300 H= 100 D= 200 |BD= 330 k= -emmeeeee stal 0,00 1zolacja 40
przepustnicg
Kratka wywiewna z nieruchomymi
w4 4 lamelami + Ramka kratki z Kratka wentylacyjna prostokatna L= 200 H= 100 D= 200 |BD= 330 k= --meeee- stal 0,00 Izolacja 40
przepustnicg
W4 9 DFA Zaslepka zenska d1= 250 ocynk 0,10 0,87 1zolacja 40
W4 1 DFA Zaslepka zenska d1= 100 ocynk 0,02 0,02 I1zolacja 40
W4 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 600 b= 750 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 3,87 7,75 Wetna + Ocynk 80
W4 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 250 ocynk 0,40 1,20 1zolacja 40
W4 7 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk 0,16 1,15 1zolacja 40
W4 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 125 ocynk 0,10 0,10 I1zolacja 40
W4 1 BA +uk asymetryczny alfa= 90 a= 300 b= 750 d= 600 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 3,01 3,01 1zolacja 40
Nazwa: WY
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. | Nr_[Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
wy 1 | WYRZUTNIA CENTRALI NW4 Prosmkqt“aéiiz:rzgz'a/Wy'Z”t”'a a= 695 | b= 750 0,00
wy 1 | WYRZUTNIA CENTRALI Nw2 |  Prostokatna czerpnia/wyrzutnia a=795 | b= 1000 aluminium 0,00

Scienna




Prostokatna czerpnia/wyrzutnia

wy 1 WYRZUTNIA CENTRALI NW1 scienna a= 933 b= 1000 aluminium 0,00
WY WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 400 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 fg= 0 ocynk 1,44 1,44 Wetna + Ocynk 80
g . a= 400 b= 500 c= 600 d= 700 x= 200 y= 400 z= 300 ocynk
wy 1 WDP-B Woyrzutnia dachowa prostokatna =300 o= 150 — 50 <1= 850 K= niskociénieniowa 0,00
g . a= 400 b= 400 c= 600 d= 600 x= 200 y= 400 z= 200 ocynk
wy 1 WDP-B Woyrzutnia dachowa prostokatna =300 o= 150 — 50 <1= 850 K= niskociénieniowa 0,00
WY 1 us Redukcja symetryczna a= 440 b= 821 c= 400 d= 400 I= 411 ocynk 1,16 1,16 Wetna + Ocynk 80
WY 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 440 b= 821 1= 200 0,00 Wetna + Ocynk 80
WY 5 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 1= 1500 ocynk 2,40 12,00 Wetna + Ocynk 80
WY 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 |I= 1427 ocynk 2,28 2,28 Wetna + Ocynk 80
WY 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 1= 1060 ocynk 1,70 1,70 Wetna + Ocynk 80
WY 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,42 1,42 Wetna + Ocynk 80
WY 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 933 b= 1945 d= 1000 e= 50 f= 50 r= 150 ocynk 19,51 19,51
WY 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 a= 795 b= 1520 [ d= 1000 e= 50 f= 50 r= 150 ocynk 12,60 12,60
WY 1 BA +uk asymetryczny alfa= 90 a= 695 b= 1340| d= 750 e= 50 f= 50 r= 150 ocynk 9,93 9,93




